
İlki 29 Kasım'da Gazipaşa'ya 74 kilo-
metre mesafede 5.2 şiddetinde, ikinci-
si de 58 kilometre uzaklıkta olan 4.6
şiddetinde meydana gelen Alanya'yı ve
çevre ilçelerde hissedilen deprem kor-
ku ve paniğe neden oldu. Son 5 günde
aynı bölgede meydana gelen deprem va-
tandaşlarda endişe yarattı. 

"BÖLGEYİ İZLEMEKTE YARAR VAR"
Aynı bölgede yılda 4 ile 5 şiddetinde

5-6 depremin yaşandığını söyleyen
Jeofizik Mühendisleri Odası Onur
Kurulu Üyesi İhsan Erman Kap-
tanoğlu,  "Bu depremler bir kaç
hafta daha meydana gelirse buna
deprem fırtınası denir. O da daha
büyük bir depremin habercisi
olabilir. Onun içinde o bölgeyi
izlemek lazım" dedi.       5’TE

“HEP BİRLİKTE OLALIM”

Alanya Kent Konseyi Başkanı Nur-
han Özcan, "Hep birlikte Cumhuri-
yetin kazanımı olan bu özel günde
kadınlar ile birlikte olalım, onların

mücadelesini destekleyelim
ve onlara hak ettikleri değe-
ri bir kez daha hep birlikte
gösterelim” dedi 

"EŞİT YURTTAŞ OLAMADIK"

Alanya Baro Temsilciliği Kadın ve
Çocuk Hakları ile Cinsiyet Eşitliği
Kurulu Başkanı Avukat Gülfer Gö-
zütok, "Cumhuriyet ile kadının er-
kekle eşit bir yurttaş olması yö-
nünde adımlar atılmış olsa da bu-
gün hala kadınlarımızın eşit yurttaş
olamadıkları açıktır" dedi.    2’DE
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AK Parti İlçe Kadın Kolla-
rı Başkanı Fatma Anılgan,
"Kadınların siyasette varlı-
ğı, daha adil, eşit ve barış-
çıl bir dünyanın kurulma-
sı için elzemdir. Gelecek
adına kadın milletvekili sa-
yısını, yerelde de kadın

temsilinin artması için var gücümüz-
le mücadele edeceğiz" dedi.       7’DE

Kadınlar eşit temsil istiyor
Atatürk'ün Türk Kadınına Seçme ve Seçilme Hakkını tanımasının 90'ncı yıldönümü bugün Alanya'da törenlerle kutlanacak

Nurhan Özcan

'Yönetimlerde
sayımız artmalı'

Anılgan

DEPREM PANIGI
Son 5 günde Gazipaşa açıklarında 5.2 ve 4.6 şiddetinde iki deprem ile Alanya ve çevre ilçelerde
sarsıntıya neden oldu. Jeofizik Mühendisleri Odası Onur Kurulu Üyesi İhsan Erman Kaptanoğlu,
"Bu depremler sürerse bir fırtına olabilir, bu da büyük bir depremin habercisi olabilir" dedi 

İhsan Erman Kaptanoğlu

“TOPLUMU KUTUPLAŞTIRIYOR”
Belediye Başkanı Özçelik'in yönettiği Aralık mec-
lisinin Alanya tarihinde görülmemiş bir kepazelikle
başlayıp, bittiğini söyleyen MHP İlçe Başkanı

Sünbül, "Bugün Alanya’mızı yönetenlerin
hizmet üretemedikleri için ülke çapında bir-
çok örneğine paralel olarak kaos yaratma,
toplumu gererek kutuplaştıran kararların al-
tına imza attıklarını görmekteyiz" dedi 

“MAĞDUR EDEBİYATINA İZİN VERMEYİZ”
İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, "Sizin ne-
sebiniz çok kültürlü olsa da, Türk’ün öz
yurdu ve Türklükle yüz yıllardır yoğrul-

muş bu kenti, iç dünyanızda yaşadığınız
‘Helenist’ duygulara asla teslim etmeyeceğiz.
Alanya’yı provoke etmek, Ülkücüleri sokağa dö-
kerek, en iyi bildikleri ‘mağdur edebiyatı’ yap-
manıza fırsat vermeyeceğiz" diye konuştu. 4’TE

'Hizmet değil sorun üretiyor'
Bozkurt heykelini kaldıran, Devlet Bahçeli’nin ismini Yaşam Alanı'ndan kaldıran Başkan Özçelik'i eleştiren MHP'li Sünbül, "Alan-
ya’mızın her bir mahallesi hizmet beklerken, hizmet üretmeyip sorun üreten Osman Tarık Özçelik, Alanya’yı tanımıyor" dedi 

Mustafa SünbülOsman Tarık Özçelik

Azerbaycan Cumhurbaşkanı İl-
ham Aliyev'i makamında ziyaret
eden AK Parti Antalya Milletveki-
li Çavuşoğlu, "Can Azerbaycan’ın
Cenap Cumhurbaşkanı İlham Ali-
yev tarafından kabul edilmekten
büyük mutluluk duydum. Hüz-
nümüzün de sevincimizin de bir
olduğu Azerbaycan’la kardeşliği-
miz daim olsun" dedi.         4’TE

Çavuşoğlu, Aliyev ile buluştu

ALTSO ile BAKA iş birliğinde düzenle-
nen sürdürülebilir turizmin geliştirilme-
si faizsiz kredi destek programında konuşan BAKA
Temsilcisi Oğuzhan Ataman, "Turizm sektörünü

daha güçlü bir yapıya ka-
vuşturmayı hedefliyoruz"
derken, Başkan Erdem,
“Çevre dostu projelerine
faizsiz finansman desteği
sağlamakla kalmayıp aynı

zamanda sektörü-
müzün uzun vadeli
rekabet gücünü ar-
tırmayı amaçlıyo-
ruz" dedi. 3’TE

Faizsiz kredi desteği

Eray Erdem Oğuzhan Ataman

Alanya Belediyesi tarafından ilçedeki 36
üreticiye tezgah açmaları için Cuma Pa-
zarı’ndan yer tahsis edildiğini açıklayan Baş-
kan Göktepe, “Üreticilerin her za-
man yanındayız. Üretici esnafımı-
zı mağdur etmemek için elimiz-
den geleni yaptık ve yapmaya de-
vam edeceğiz” dedi.       5’TE

Üretici tezgah açacak  

 11’DE
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Alanya Kent Konseyi öncülüğünde,
Türk kadınına seçme ve seçilme
hakkının verilişinin 90. yıl dönümü

için anlamlı bir etkinlik düzenleniyor. Si-
yasi partilerin kadın kolları, odalar, ku-
rumlar ve sivil toplum kuruluşlarının
desteğiyle gerçekleşecek programda,
kadınların toplumsal hayattaki önemine
dikkat çekilecek.

“FARKINDALIK 
YARATMALIYIZ”

Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan
Özcan, etkinliğe ilişkin yaptığı açıklamada
şunları söyledi: "Cumhuriyetimizin ka-
dınlara seçme ve seçilme hakkı tanıdı-
ğı bu anlamlı gün, eşitlik ve demokrasi
yolunda atılmış büyük bir adımdır. Tür-
kiye, bu hakları dünyadaki birçok ülke-

den önce kadınlarına tanı-
yarak çağdaşlaşma yo-

lunda örnek olmuş-
tur. Bu anlamlı günü
kutlamak, kadınları-
mızın geçmişten bu-

güne taşıdığı mü-
cadeleyi onur-
landırmak ve
toplumsal
farkındalık
yaratmak
için bir
araya ge-
liyoruz.
Kadınla-

rın toplumsal hayatta daha güçlü bir şe-
kilde yer almasının yolu, bu tür etkin-
liklerle farkındalık yaratmaktan geçiyor.
Hep birlikte Cumhuriyetin kazanımı
olan bu özel günde kadınlar ile birlikte
olalım, onların mücadelesini destekle-
yelim ve onlara hak ettikleri değeri bir kez
daha hep birlikte gösterelim” dedi.

“KADININ TEMEL 
YAŞAM HAKKININ

ELİNDEN ALINDIĞI
BİR SÜREÇ 
YAŞIYORUZ”

Antalya Barosu Alanya Kadın ve Çocuk
Hakları ile Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Ku-
rulu Yürütücüsü Av. Gülfer Gözütok tara-
fından yapılan açıklamada ise, “ Cumhu-
riyet’in ilanı ile kadınlarımız çok önemli si-
yasi, hukuki ve sosyal haklar elde etmişler
ve bunun sonucunda toplumsal alanda gö-
rünebilir olup, çalışma hayatına katılabil-
mişlerdir. 5 Aralık 1934’ te Anayasamızda
ve seçim kanunumuzda yapılan değişik-
liklerle Türk Kadınları Milletvekili Seçme
ve Seçilme Hakkını elde etmişlerdir. Bun-
dan sonra ilk olarak Belediye ve Muhtar-
lık seçimlerine katılan kadınlarımız, 1935
yılında yapılan TBMM 5. Dönem seçim-
lerinde 17 Kadın Milletvekili ile Mecliste yer
almıştır. Türk kadınına Seçme ve Seçilme
Hakkının verilmesini kutladığımız bugün,
maalesef Kadının en temel İnsan Hakkı

olan yaşam Hakkının elinden alındığı bir sü-
reci yaşamaktayız.

“TOPLUMUN 
ZİHNİYET DÖNÜŞÜMÜ

SAĞLANMALI”

Karar alma mekanizmalarında kadının
eşit temsille yer alması gerektiğini savu-
nan ve mücadele eden kadınlar olarak biz-
ler, bugün kadınların kendi hayatlarıyla il-
gili karar aldıklarında bunu canlarıyla öde-
diklerini görmenin büyük ızdırabı ve öf-
kesi içerisindeyiz. Cumhuriyetle birlikte
kadının erkekle eşit bir yurttaş olması yö-
nünde önemli adımlar atılmış ve bu
yönde yasal düzenlemeler yapılmışsa da;
bugün hala kadınlarımızın “eşit yurttaş”
olamadıkları açıktır.  Nüfusumuzun ya-
rısını oluşturan kadınlarımız, karar alma
mekanizmalarında yeterince yer alma-
maktadır. Toplumsal cinsiyet eşitliğinin
sağlanması, Devletin sorumluluğundadır.

Kadının özgür ve eşit bir birey ol-
duğunun kabul edilmesi Kadının
İnsan Haklarının İhlalini ortadan
kaldıracaktır. Bunun için de
Devletin başta Eğitim olmak
üzere tüm Kurum ve Kuruluş-
larıyla birlikte koordineli ve sa-
mimi olarak toplumda kadına
bakış açısını değiştirecek, zihni-
yet dönüşümünü yapacak poli-
tikalar üretmesi ve uygulamaya
koyması zorunludur. Bireylerin
ve toplumun zihniyet dönüşü-
münü sağlayacak bilimsel çalış-
maların ve buna bağlı hukuki değişiklik-
lerin yapılması gerekmektedir. 

“KADIN MİLLETVEKİLİ
SAYISI ARTMALI”

Kız çocuklarının kesintisiz laik eğitim al-
ması, kadın istihdamını arttıracak poli-
tikalar üretilmesi, erken yaşta evlen-
melerle etkin mücadele edilmesi, kadı-
na yönelik şiddet ve istismarın önüne ge-
çilmesi gibi kadın-erkek eşitliğini sağla-
maya yönelik adımlar hızla atılmalıdır.
Tüm bunların yapılabilmesi için de ka-
dın bakış açısına sahip kadın Milletvekili
sayısının artmasının gerekliliği ortadadır.
Biz Antalya Barosu Alanya Kadın ve Ço-
cuk Hakları ile Toplumsal Cinsiyet Eşit-
liği Kurulu olarak her zaman Kadının İn-
san Haklarının sağlanması yönündeki
mücadelemizi sürdüreceğiz.”

ANIT ÖNÜNDE TÖREN
DÜZENLENECEK

Etkinlik programı iki bölümden olu-
şacak. İlk olarak bugün saat 12:30’da
Atatürk Anıtı önünde resmi tören dü-
zenlenecek. Törende çelenk sunu-
mu, saygı duruşu, İstiklal Marşı, günün
anlam ve önemine dair ortak bir basın
açıklaması yapılacak. Ayrıca törende
kadınlar, topluma kısa ve güçlü me-
sajlarını iletecek. Programın ikinci
bölümü ise saat 14:00’te ALTSO’da
gerçekleştirilecek. ALTSO Kadın Gi-
rişimciler İcra Komitesi tarafından
hazırlanan “Cumhuriyet’in Kadınla-
rının İzinde: İlklerin Sergisi” ile Cum-
huriyet tarihimizde ilklere imza atan
kadınların hikayeleri ve başarıları ser-
gilenecek.   Sabiha TATLIYER

Kadınlar haklarını kutlayacak
Türk kadınına verilen seçme ve seçilme hakkının verilişinin 90. Yaşı dolayısıyla Alanya Kent Konseyi Başkanı Nurhan Özcan ve Antalya
Barosu Alanya Kadın ve Çocuk Hakları ile Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Kurulu Yürütücüsü Av. Gülfer Gözütok açıklamalarda bulundu. 

Nurhan Özcan

Kasım ayı enflasyon oranlarının
açıklanmasının ardından Alan-
ya’daki konut ve işyeri kiralarına

uygulanacak tavan artış oranı %60,45 ola-
rak belirlendi. Bu oran, konut piyasasında
farklı kesimler için farklı etkiler yaratır-
ken, özellikle yüksek kira ödeyen kiracı-
lar üzerinde ağır bir yük oluşturdu. Dü-
şük kira ödeyen kesimlerde bu artış
daha az hissedilecek olsa da, mevcut eko-
nomik şartlar altında birçok vatandaş büt-
çesini dengelemekte zorlanıyor. Kira ar-
tış oranlarıyla ilgili açıklamalarda bulu-
nan Alanya Postası Gazetesi Köşe Yaza-
rı ve gayrimenkul danışmanı Ali Özsoy ki-
racıların ve ev sahipleri arasında uzlaşı-
mın öneminde değindi.

"KİRACILAR 
ZOR DURUMDA"

Konuyla ilgili değerlendirme yapan Özsoy,”

Enflasyon verilerinin 12 aylık ortalaması
üzerinden hesaplanarak yapılan kira zam
artırım oranları ile bu ayki konut ve işye-
ri kiralarında uygulanabilecek tavan zam
oranı %60,45 oldu.  Enflasyon oranlarının
bu şekilde seyretmesi ve oranlarda bir
ayarlama yapılmaz ise kirası düşük olan-
lar çok etkilenmezken yüksek kira öde-
yenler bu durumdan çok etkilenecektir.
Asgari ücretin 17 bin 2 TL olduğu ülke-
mizde aylık kira ücreti ortalamasının 12
bin 500 TL ile 17 bin 500 TL arasında sey-
retmesi ve yapılacak bu zam oranları ile
birçok kiracı zor durumda kalacaktır.
Kira zammı konusunda insiyatifi elinde
bulunduran bazı ev sahipleri tavan zam
oranları yerine rakamları yuvarlayarak
daha az zam yapmaktadır. Tabi bunun ya-
nında düşük kira alan bazı  ev sahipleri de
iki yıl üst üste uygulanan yüzde 25 kira
zammından dolayı hiç insiyatif kullan-
madan güncel zam oranlarını uygula-
maktadırlar” dedi. 

"ELLERİ KOLLARI 
BAĞLI"

Ev sahiplerine ve kiracılarda önerilerde
bulunan Özsoy,” Enflasyonun ikiz karde-

şi olan resmi kira zam oranlarını uygula-
yanlar karşısında ev sahibinin insiyatifine
sığınmaktan başka yapacak çok bir şey yok-
tur. Biz emlakçıların tavsiyesi; ev sahipleri
ve kiracıların aralarında herhangi bir an-
laşmazlık yok ise karşılıklı olarak kira zam
oranlarını müzakere etmeleri, çok düşük
kalan kira oranlarını kiracıların yükselt-
mesi, çok yüksek oranda olan kiraları da
ev sahiplerinin düşürmesi konusunda
orta yolun bulunmasını isteriz. Ama işin
asıl çözümü her zaman dediğimiz gibi; Dar
gelirli vatandaşlar için kiralık sosyal konut
ve  kamu çalışanları
için düşük ücretli loj-
man üretilmesidir. Ay-
rıca  ev sahiplerine
uygulanan %20’lik
kira gelir vergisi ve
emlak vergilerinde
indirim yapılıp
kontrol ve de-
netimin daha
da arttırıl-
ması gerek-
lidir” diye
konuştu.
 Özgür
YIL-
MAZ

Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlü-
ğü ekipleri, Cuma Pazarı’nda yap-
tığı denetimler sonucunda 38 ki-

şinin 8 hafta üst üste yerlerine gelme-
diğini tespit etti. Söz konusu boşalan yer-
ler için açık alana geçildiğinde yer veri-
lemeyen ya da kuraya dahil olamayan
116 kişi, gerçekleştirilen kura çekimine
davet edildi. Salı Pazarı içerisinde ya-
pılan ve 36 kişinin katıldığı kura çe-
kimi, Belediye Başkan Yardımcısı Ali
Yenialp, Belediye Zabıta Müdürü Naci
Uzunsakal, Ziraat Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, Zabıta Amiri Erkan Dur-
maz ve Zabıta Komiseri İsmail Yetkin
nezaretinde çekildi.

GÖKTEPE'TEN BAŞKAN
ÖZÇELİK’E TEŞEKKÜR

Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe

yaptığı açıklamada; “Cuma Pazarı taşı-
nırken yer tahsisi yapılamayan üretici
pazarcılarımız için kura usulüyle yer
tahsisleri yapılmıştır. Tüketicilerimize
güvenilir gıda ulaşma noktasında teda-
rik zincirinin sağlanması ve pazarcı

üreticilerimizin mağduriyetlerinin gi-
derilmesi noktasında hassasiyet göste-
ren başta Belediye Başkanımız Sayın Os-
man Tarık Özçelik olmak üzere Zabıta
Müdürümüze ve görevli zabıtalarımıza
teşekkür ederim” dedi.

"ÜRETİCİLERİMİZİN
HER ZAMAN 
YANINDAYIZ"

Üreticilerin her zaman yanında olduk-
larını belirten Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik, “Üretici esnafımızı mağ-
dur etmemek için elimizden geleni yap-
tık ve yapmaya devam edeceğiz. Bilindiği
üzere Cuma Pazarı’mızı esnafımızın

talebiyle açık alana taşı-
dık. Bu taşıma sürecinde
yer veremediğimiz ya da
kuraya dahil olamayan
116 üreticiyi kura çeki-
mimize davet ettik. 36 ki-
şinin katılımıyla yerleri
kendilerine tahsis edildi.
Gerçekleştirilen kura çe-
kimi sonucu Cuma Pa-
zarı’nda tezgah açacak
36 pazarcımıza yerlerinin
hayırlı olmasını diliyo-
rum” dedi. 
 Alanya Belediyesi /

Bülten

K
ış aylarında bağışıklık sis-
temimizi güçlendirmek için
öncelikle dengeli ve düzen-

li beslenmeye büyük önem arz
ediyor. Uzmanlar vücuda giren
hastalık yapıcı mikropları ortadan
kaldırmak için savaşan bağışıklık
sistemimizin güçlenmesi için bün-
yeyi zayıf düşüren faktörlerden
uzak durulması gerektiğinin al-
tını çiziyor.  Beslenme ve Diyet
Uzmanı Eren Kartal, beslenme
ve bağışıklığı güçlü tutmanın
sırlarını anlattı.

BOL SEBZE VE 
MEYVE

Bağışıklık sistemimizi güçlendir-
mek için sebze ve meyve tüketi-
minin altını çizen Kartal, “Sebze ve
meyve tüketin. Sebze ve meyve-
ler, vitamin, mineral ve antioksi-
dan içeriği bakımından oldukça
önemlidir. Özellikle portakal ve
nar gibi meyveler, C vitamini açı-
sından zengindir ve vücudun has-
talıklara karşı dirençli olmasını
sağlar. Brokoli ve lahana gibi
sebzeler ise vücudu serbest ra-
dikallerden korur ve bağışıklık
hücrelerinin işlevini destekler.

OMEGA-3 BAĞIŞIKLIK 
SİSTEMİNİN DOSTU

Omega-3 alımına
dikkat edin. Ome-
ga-3 yağ asitleri,
kış aylarında bağı-
şıklık sistemini

güçlendirerek en-
feksiyonlara karşı

vücudu korur,
iltihaplan-
mayı azaltır
ve bağışık-
lık hücrele-
rinin düz-
gün çalış-
m a s ı n ı
sağlar. So-
mon, sar-

dalya, uskum-
ru, alabalık ve

hamsi omega-3 açısından zen-
gindir. Ayrıca, ceviz, keten tohu-
mu ve chia tohumu gibi bitkisel
kaynaklar da omega-3 alımını ar-
tırmaya yardımcı olur.

“YOĞURT VE 
KEFİR TÜKETİN”

Yoğurt kefir tüketin.  Yoğurt kefir,
probiyotik açıdan zengin gıda-
lardır. Bağırsaklardaki yararlı
bakterilerin sayısını artırarak
sindirim sisteminin sağlıklı ça-
lışmasını destekler ve bu saye-
de bağışıklık sistemini güçlen-
dirir. Vücudumuzun enfeksi-
yonlara karşı daha dirençli ol-
masına yardımcı olur.

“TAM BUĞDAY VE
KARABUĞDAY 

TÜKETİMİ ÖNEMLİ”

Kompleks karbonhidratlar tüketin.
Basit karbonhidratlar, şeker ve şe-
kerle yapılan yiyeceklerdir. Vü-
cudumuzun bu tür gıdalara ihti-
yacı olmadığı için bağışıklık sis-
temini zayıflatabilir. Bu nedenle,
kompleks karbonhidratları tercih
etmeliyiz. Örneğin, tam buğday
ekmeği, karabuğday, yulaf ve bul-
gur gibi besinler kompleks kar-
bonhidrat kaynağıdır.

“BOL SU TÜKETİMİ
ATLANMAMALI”

Bol su içilmesini tavsiye ediyoruz.
Bol su içmek, bağışıklık sistemi-
ni güçlendirmek için önemlidir.
Su, vücudun düzgün çalışmasını
sağlar, toksinlerin atılmasına yar-
dımcı olur ve hücrelerin beslen-
mesini destekler. Yeterli su alımı,
bağışıklık hücrelerinin etkin bir şe-
kilde işlev görmesini sağlar ve vü-
cudun enfeksiyonlarla savaşma
kapasitesini artırır. Günde 2-2.5 lit-
re su içmeyi ihmal etmeyin” ifa-
delerini kullanarak hastalıklara
karşı güçlü bir bağışıklık sistemi
kurmanın sırlarını paylaştı. 

 Sabiha TATLIYER

Uzman Diyetisyen açıkladı

‘Kış şartlarına uygun beslenmeliyiz’
Kış aylarında hastalıklardan korunmak için en güçlü etken bağışıklık
sistemini sağlam tutmak. Kış günlerinde sağlıklı kalmak için vücudu-
muzun kış şartlarına uygun şekilde beslenmesi gerektiğini belirten Bes-
lenme ve Diyet Uzmanı Eren Kartal, tavsiyelerini tek tek sıraladı.

Eren Kartal

Ev sahibinin insafına kaldılar
Son açıklanan enflasyon verilerine göre, Alanya’daki konut ve işyeri kiralarına yapılacak ta-
van artış oranı yüzde 60,45 olarak belirlendi. Bu oran, özellikle yüksek kira ödeyen kiracı-
lar için büyük bir mali yük getirirken, düşük kira ödeyen kiracılar için daha az etkili olacak.

Ali Özsoy

Cuma Pazarı'nda 36 üretici tezgah açacak 
Alanya Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekiplerinin Cuma Pazarı’nda yaptığı denetimler sonucu 38 kişinin 8 hafta üst üste paza-
ra gelmedikleri belirlendi. Boşalan 38 pazar yerinin kura çekimi gerçekleştirilerek, katılan 36 üreticiye yerleri tahsis edildi.



Turizmcilere
müjde

İki otomobil çarpıştı: 1 yaralı 
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Alanya’da turizmin çeşitlendirilme-
si ve sürdürülebilir bir yapıya ka-
vuşturulması amacıyla ALTSO ile

BAKA iş birliğinde “Sürdürülebilir Tu-
rizmin Geliştirilmesi Faizsiz Kredi Des-
tek Programı” başlatıldı. Konferans sa-
lonunda düzenlenen toplantıya ALTSO
Başkanı Eray Erdem, Alanya Sanayici ve
İş İnsanları Derneği (ALSİAD) Başkanı
Emrah Cezirioğlu, Alanya Turistik İşlet-
meciler Derneği (ALTİD) Başkanı Bur-
han Sili turizmciler ile vatandaşlar katıldı.
Programın açılış konuşmasını yapan Er-
dem, “BAKA iş birliğinde düzenlediğimiz
Sürdürülebilir Turizmin Geliştirilmesi Fa-

izsiz Kredi Destek Programı
Bilgilendirme Toplantı-
sı’nı odamız ev sahipli-
ğinde gerçekleştirdik.
Toplantımızda BAKA
Temsilcisi Oğuzhan Ata-

man, sürdürüle-
bilir turizm an-
layışını yaygın-

laştırmak ve
t u r i z m

sektö-

rüne finansal destek sağlamak amacıy-
la hayata geçirilen bu önemli program
hakkında katılımcılarımıza detaylı bilgi-
ler sundu. Sürdürülebilir turizm, bölge-
mizin doğal ve kültürel zenginliklerini ko-
ruyarak turizm sektörünü daha güçlü bir
yapıya kavuşturmayı hedefliyor. Bu prog-
ram, turizm sektöründe faaliyet gösteren
işletmelerin çevre dostu projelerine faizsiz
finansman desteği sağlamakla kalmayıp
aynı zamanda sektörümüzün uzun va-
deli rekabet gücünü artırmayı amaçlıyor.
Turizm sektörü için yararlı geçen top-
lantının Alanya’mız adına hayırlara vesile
olmasını temenni eder; yoğun katılımla
gerçekleşen toplantımıza ilgi gösteren
tüm üyelerimize teşekkür ederiz” dedi. 

“REFAH 
OLUŞTURULMA 

AMACI 
GÜDÜLÜYOR”

Programla ilgili konuşan BAKA
Alanya Temsilcisi Oğuzhan Ata-

man da, “Programın amacı
kıyı şeridine sıkışmış olan
turizm faaliyetlerini bölge ge-
neline yaymak ve turizm
ürünlerinin çeşidini artırmak
üzerine kuruldu. Öncelikleri-

mizden birini yeşil entegrasyon üzeri-
ne kurduk. İlerleyen süreçte hem diji-
tal hem yeşil dönüşüm üzerine Avru-
pa Birliği (AB) destekleri de gelmeye
başlayacak. Dolayısıyla biz de önceliği-
mizi koymuş olduk. İlk defa koyduğu-
muz için biz de nasıl sonuç alacağımı-
zı çok merak ediyoruz. Programları-
mızdan birisi alternatif turizmin geliş-
tirilmesi üzerine. Eko turizm diye ge-
çiyor. Eko turizmin geliştirilmesi destek
programının içinde biz daha önce de
destekler verdik ama en son 2 yıl önce
faizsiz kredi desteği vermiştik. Bu böl-
geden bir destek veremedik. Başvuru
alamadık. Programın öncelikleri krea-
tif turizmde bölge potansiyelini artırı-
cı, ekonomik değer yaratacak turizm
ürünlerini dönüştürücü, yenilikçi tu-
rizm modellerine yönelik yatırım faa-
liyetlerini yaygınlaştırılması. Burada
özellikle bizim aradığımız bölgede mev-
cut bir turizm değerini sadece bir kişi
veya bir işletme üzerinden değil,  genele
yayılarak da bir refah oluşturulması
amacı güdülüyor.

“MARKA DEĞERİNİ
ARTTIRMAK İÇİN 

ÖNCELİK 
KOYDUK”

İkincisi outdoor spor faa-
liyetleri başta olmak üze-

re spor turizmine
yönelik alt yapı, üst
yapı iyileştirilme-
si, spor turizmi

faaliyetlerinin
sayısı ve

çeşidinin artırılması. Buradaki amaç ör-
neğin bisiklet turizmi veya başka spor
alanlarında burada bir organizasyon dü-
zenlenecekse buradaki konaklama,
yeme-içme ve diğer hizmet sektörleri-
ne de çarpan etkisinin yüksek olacağı-
nı düşünüyoruz. Aynı zamanda bölge-
nin yeni turizm marka değerinin artı-
rılması için önemli olduğunu düşüne-
rek bu önceliği koyduk. 

“FAİZSİZ KREDİ 
DESTEĞİ BİZİM İÇİN

ÖNEMLİ”

Üçüncüsü eko turizme yönelik yeni ya-
tırımların gerçekleştirilmesi ve mevcut
tesislerin niteliğinin iyileştirilmesi. Bu-
rada eko turizm faaliyetleri mevcutta
var. Buna yönelik yatırım yapan fir-
malarımız var. Onların eksik kaldığı ya
da yapılmasını istediği alanlarda büt-
çesinin yetmediği durumlarda bu faizsiz
kredi desteğinden yararlanılması bizim
için önem arz ediyor. 

“ÖNCELİĞİMİZ 
YEŞİL DÖNÜŞÜM”

Son önceliğimiz yeşil dönüşüm enteg-
rasyonu üzerine. Burada da turistik tes-
islerin yeşil dönüşüm süreçlerini içeren
çevre dostu alt ve üst yapı yatırımları-
nı desteklenmesi amaçlanıyor. Burada
ne yazık ki Güneş Enerji Santralleri
(GES) bunun içinde değil. Burada ör-
nek proje konuları var” diye konuştu.

KİMLER 
BAŞVURABİLİYOR ?

Destek programına kimlerin katılıp
katılamayacağını da açıklayan Ata-
man konuşmasını şu sözlerle sürdür;
“Bu bölgede kayırlı olan merkezi ya da

yasal şubelerinden birinin bu bölgelerde
bulunduğu işletmeler başvuru yapabi-
liyor. KOSGEB’den farklı olarak başvuru
tarihinde veya bu tarihten önce ku-
rulmuş veya tescil edilmiş olması iş-
letmenin destek alması, daha doğrusu
başvuru sahibi olması için yeterli. Bu-
rada 5 yıldızlı oteller ve tatil köylerine
gerçekleştirilecek projelerin program
kapsamında olmadığı notu düşüldü. 5
yıldızlı oteller program kapsamında
uygun değil deniyor ama bu şöyle. Ve-
lev ki 5 yıldızlı otel veya tatil köyü eğer
ki projesini otelin içinde değil de faali-
yet bazlı yapacaksa, 5 yıldızlı otel içer-
meyen şekilde aslında başvuru sahibi
olabiliyor. Projenin 5 yıldızlı otelin için-
de olmaması. 50 milyonluk bir bütçe
var. Bu biraz daha artırılacak. Alanya
için 5 yıldızlı otel çok ama bu program
bölge bazlı çıktı.  Bunu da göz önünde
bulundurun. Bütçe 50 milyon. Mini-
mum 500 bin TL, maksimum 7 milyon
TL’lik kredi tutarından yararlanabilme
durumunuz oluyor. Geri ödeme süre-
si 36 ay olarak geçiyor. Sözleşmeyi im-
zaladığını süre itibariyle 36 aylık geri
ödeme süreciniz var. Bunun 9 ayı geri
ödemesiz. Projenin imzalanmasından
sonra 9 aylık sürede söylediğiniz tüm
faaliyetleri yapmanız, proje bütçesinde
yer alan tüm harcamaları yapmış ol-
manız gerek. 9 aylık bu süreçte sizden
herhangi bir geri ödeme istemiyoruz.
Bundan sonra kalan 27 aylık süre için-
de biz parayı 27 taksit halinde alacağız.
Bütçeniz ne ise doğrudan proje hesa-
bına yatırılıyor. Proje hesabına yatırılan
paranın aktarımı konusunda da belli bir
bloke var. Siz harcama yaptıkça biz ona-
yını veriyoruz. Biz sizden önce iş yap,
sonra ödemeyi al gibi bir şey istemiyo-
ruz. Sözleşmenin ya da bize sunacağı-
nız proformaya bağlı olarak ödemeyi
doğrudan da blokesini kaldırarak yap-
manıza da onay verebiliyoruz.” 

 www.alanyapostasi.com.tr/
ALKIN BİRİCİK

Faizsiz kredi can suyu olacak
Alanya Ticaret ve Sanayi Odası (ALTSO) ile Batı Akdeniz Kalkınma Ajansı (BAKA) iş birliğinde düzenlenen “Sürdürülebilir Turizmin Geliştirilmesi Faizsiz
Kredi Destek Programı” bilgilendirme toplantısında, turizmde çeşitliliğin artırılması ve çevre dostu yatırımların desteklenmesi hedefleri ele alındı. Top-
lantıda konuşan BAKA Alanya Temsilcisi Oğuzhan Ataman, programın detaylarını paylaşarak bölgedeki turizm işletmelerini başvuru yapmaya davet etti.

Alanya'nın Mahmut-
lar Mahallesi'nde bir
rezidansın 6. katın-

da henüz bilinmeyen ne-
denle yangın çıktı. Yangı-
nı gören çevredeki vatan-
daşlar durumu 112 Acil
Çağrı Merkezi’ne bildir-
di. İhbar üzerine bölgeye
jandarma, itfaiye ve sağlık
ekipleri sevk edildi.  İtfai-
ye ekiplerinin müdahale-
siyle yangın söndürüldü.
Yangın nedeniyle dairede
hasar oluştu.  www.alan-
yapostasi.com.tr/ALKIN
BİRİCİK K

aza Payallar Mahallesi’nde meydana geldi. M.Ş.
idaresindeki otomobil ile İ.D. kontrolündeki
otomobil çarpıştı. Çarpışmanın şiddetiyle İ.D. ya-

ralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşlar durumu
112 Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İhbar üzerine böl-
geye jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık
ekiplerince hastaneye kaldırılan İ.D.’nin sağlık duru-
munun iyi olduğu öğrenildi. 

 www.alanyapostasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK

Alanya İlçe Jandarma Komu-
tanlığı tarafından 1-2-3 Ara-
lık tarihlerinde genel trafik

uygulamaları yapıldı. Yapılan uy-
gulamalarda 2 bin 573 araç kont-
rol edildi. Denetimlerde 168 ara-
ca 536 bin 238 TL cezai işlem uy-
gulandı. Denetimde 20 araç tra-
fikten men edilirken, 5 araç ve 1 şa-
hıs yakalandı.  www.alanyapos-
tasi.com.tr/ALKIN BİRİCİK

Alanya Cumhuriyet Baş-
savcılığı talimatları doğ-
rultusunda yürütülen ça-

lışmalarda, yabancı
uyruklu V.I.’nın
sahte alkol üretimi
ve satışı yaptığı, evi-
ni bir alkol imalat-
hanesine çevirdiği
bilgisine ulaşıldı.
Bunun üzerine ha-
rekete geçen Antal-
ya İl Jandarma Ko-
mutanlığı Kaçakçı-

lık ve Organize Suçlarla Müca-
dele (KOM) Şube Müdürlüğü
ve Alanya İlçe Jandarma Ko-

mutanlığı ekipleri V.I.’nın ika-
metinde arama gerçekleştirdi.
Aramalarda, 150 litre şarap,
500 litre konyak, 28 adet alkol
mayası, 400 adet pet şişe, 4 adet
alkolmetre, 1 adet hassas tera-
zi, 1 adet alkol test kiti ele ge-
çirildi. V.I., jandarmadaki iş-
lemlerinin ardından çıkarıldığı
adli makamlarca tutuklanarak
cezaevine gönderildi. Yetkililer,
suç ve suçlularla mücadelenin
kararlılıkla devam edeceğini
vurguladı.  Özgür YILMAZ

İki otomobilin çarpışması sonucu mey-
dana gelen kazada 1 kişi yaralandı. 

Olay Mahmutlar Mahalle-
si’nde meydana geldi. Yer-
leşik olarak olarak yaşa-

yan Anatolii Fateev’den (75) haber
alamayan komşuları durumu 112
Acil Çağrı Merkezi’ne bildirdi. İh-
bar üzerine bölgeye gelen jandar-
ma ekipleri çilingir yardımı ile
girdikleri  evde Fateev’in yerde ha-
reketsiz yatarken buldu. Sağlık
ekiplerince yapılan kontrolde Rus
turistin hayatını kaybettiği belir-
lendi. Fateev’in cansız bedeni sav-
cı ve jandarma incelemesinin ar-
dından Alanya Belediye Morguna
kaldırıldı.  Özgür YILMAZ

75 yaşındaki Rus adam
evinde ölü bulundu.

Rus turist evinde
ölü bulundu

Temsili

Jandarmanın yaptığı 3 günlük
genel trafik uygulamasında 168
araca 536 bin 238 TL cezai iş-
lem uygulandı. Denetimde
20 araç trafikten men edildi. 

168 araca
536 bin TL ceza

Rezidansta korkutan yangın

Eray Erdem Oğuzhan Ataman

Mahmutlar'da rezidansta çıkan yangın itfaiye ekiplerince söndürüldü.

Sahte alkol operasyonu
Antalya İl Jandarma Komutanlığı Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şube
Müdürlüğü ve Alanya İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince Alanya’da yapılan
operasyonda, sahte alkol imalatı yaptığı tespit edilen yabancı uyruklu V.I. tutuklandı.

Antalya Büyükşehir Belediyesi
Kırsal Hizmetler Dairesi Baş-
kanlığı Alanya ekipleri, ilçenin

doğu, batı ve kuzeyinde yağış ve fır-
tınadan etkilenen yollarda çalışma
gerçekleştirdi. Burçaklar, Gümüşgö-
ze ve Mahmutseydi Mahallesi'nde
grup yolunda da şarampol temizliği
ve yol bakımı tamamlandı. Ekipler ça-
lışmalarına 7/24 evam edeceklerini
vurguladı.  Haber MERKEZİ

Büyükşehir, yağış ve fırtına
nedeniyle bozulan yollarda
bakım, temizlik ve onarım
çalışması gerçekleştirdi. 

Büyükşehirden kışlık bakım
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Milliyetçi Hareket Partisi
(MHP) İlçe Başkanı
Mustafa Sünbül, Alan-

ya'nın batı girişinde bayrak tutan
Bozkurt heykelinin kaldırılması
ve Devlet Bahçeli Yaşam Alanı-
nın isminin Tavşandamı Yaşam
Alanı'na dönüştürülmesi sonra-
sı Belediye Başkanı CHP'li Os-
man Tarık Özçelik ve ekibine iliş-
kin çok sert sözlerle yüklendi. 
Sünbül yaptığı yazılı açıklamada
şu ifadeleri kullandı:
"Alanya Belediyesi Meclis Salo-
nunda dün gerçekleştirilen Ara-
lık ayı meclis toplantısında ya-
şanan olaylar, Alanya’mızın ta-
rihinde görülmemiş bir kepaze-
likle başlamış ve sonlanmıştır.

Meclis top-
l a n t ı s ı ,

Alanya
Beledi-
y e s i
yöne-
t i m i
v e
CHP

t a r a -
fından

daha ön-
c e d e n

planlanarak, provoke amaçlı
CHP’lilerce tamamen doldurul-
muştur. Böyle bir meclis top-
lantısına bizler de teşkilat olarak
yüzlerce kişi ile katılabilir, orada
yaşanabilecek olumsuzlukların
sorumluluğunu üzerimize bı-
rakmaya yönelik kumpaslara
alet olamamak adına, yönetim
kurulumuzun üyeleri ile birlik-
te katıldığımız meclis toplantı sa-
lonunda, gördüğümüz tezgahı
gözlemleyerek meclis üyeleri-
mize gerekli uyarıları yaparak
tepkimizi gösterdik.
Milliyetçi Hareket Partisi’nin ye-
rel belediyecilik anlayışı, hiz-
met ve üretken belediyecilikle şe-
killenirken, bugün Alanya’mızı
yönetenlerin hizmet üreteme-
dikleri için ülke çapında birçok
örneğine paralel olarak kaos ya-
ratma, toplumu gererek kutu-
plaştıran kararların altına imza
attıklarını görmekteyiz. Geçtiği-
miz Pazar günü Alanya’mızın
batı girişinde bulunan ‘Bayrak
tutan bozkurt heykelinin’ kaldı-
rılması sonucu başlayan ve top-
lumda büyük tepkiye yol açan
ahmakça alınan bir kararına
tepkimiz sürerken, meclis top-
lantısında CHP’li meclis üyele-

ri tarafından gündem dışı
daha önceden planladıkları
gerginliği tırmandırmayı
amaçladıkları ‘Devlet Bah-
çeli Yaşam Alanı’ adının
değiştirilmesi teklifinin
gündeme alınmasıyla,
düşmüş oldukları çu-
kurun dibini görmüş-
lerdir.
‘Önce ülkem ve mil-

letim’ diyerek ömrünü bu ülke-
ye vakfetmiş tüm vatandaşları-
mızın nezdinde kabul gördüğü
gibi, adı gibi ‘Devlet’ olan Genel
Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli
beyin memleketimize ve Alan-
ya’mıza olan hizmetlerini sor-
gulamak, ne ‘Mecitçi’ Özçelik’in
ne de piyango talihlisi CHP’li
meclis üyelerinin haddine de-
ğildir. Alanya’mızda geçen 10 yıl
boyunca ülke geneline örnek ol-
muş projeler ve hizmetlerin her
birinde iradesi ve desteği bulunan
Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli
Beyin, vatandaşlarımızın gön-
lündeki yerini asla silemezsiniz. 
Alanya kadim bir Türk şehridir.
Sizin nesebiniz çok kültürlü olsa
da, Türk’ün öz yurdu ve Türk-
lükle yüz yıllardır yoğrulmuş bu
kenti, iç dünyanızda yaşadığınız
‘Helenist’ duygulara asla teslim
etmeyeceğiz. Alanya’mızın her
bir mahallesi hizmet beklerken,
hizmet üretmeyip sorun üreten
Osman Tarık Özçelik, Alanya’yı
tanımıyor, Alanya’da yaşayanla-
rı tanımıyor hele hele bizleri, Ül-
kücü Milliyetçi Hareketi asla
tanımıyor. Nelere kudretimizin
yeteceğini, Türk Milleti’nin de-
ğerleri için neleri göze alacağı-
mızın bile farkında değiller.
Alanya’yı provoke etmek, Ülkü-
cüleri sokağa dökerek, en iyi
bildikleri ‘mağdur edebiyatı’ yap-
manıza fırsat vermeyeceğiz.Eli-
nizde ne varsa yapın, tüm yetki
ve gücünüzü kullanın, ancak
Alanya'dan Ülkücü Milliyetçi
Hareket'in gönüllerdeki yerini
asla silemeyeceksiniz." 

 (KERİM TOKSÖZ)

'Devlet Bahçeli sevgisini 
gönüllerden silemezsiniz'

MHP İlçe Başkanı Sünbül, "Alanya’yı provoke etmek, Ülkücüleri sokağa dökerek, en iyi bildiğiniz mağ-
dur edebiyatı yapmanıza fırsat vermeyeceğiz. Elinizde ne varsa yapın, tüm yetki ve gücünüzü kul-
lanın, ancak Alanya'dan Ülkücü Milliyetçi Hareket'in gönüllerdeki yerini asla silemeyeceksiniz" dedi 

Mustafa Sünbül

Konaklı Esnafı Yardımlaşma
ve Dayanışma Derneği
(KEYDER) Başkanı Hilmi

Uyar, son dönemde Alanya'da ya-
şanan siyasi tartışmalara ilişkin
sosyal medya hesabından açıkla-
malarda bulundu. KEYDER Baş-
kanı Uyar yaptığı açıklamada şu

ifadeleri kullandı:
"Son günlerde Alan-
ya kamuoyunda ya-
şanan gelişmeler,
hepimizin dikkat-
le takip ettiği bir

gerilim yarat-
m ı ş t ı r.
Şehrimi-
zin giri-
ş i n d e
yer alan
B o z -
k u r t
h e y -
keli-
n i n

kaldı-

rılması, yalnızca bir heykelin or-
tadan kalkması meselesi değil,
aynı zamanda toplumumuzun
hassasiyetlerini derinden etkileyen
bir konu haline gelmiştir. Milliyetçi
Hareket Partisi (MHP) Konaklı
Mahalle Teşkilatı’nda yıllarca gö-
rev yapmış birisi olarak, bu yaşa-
nanlardan dolayı derin bir rahat-
sızlık duyduğumu belirtmek iste-
rim. Çünkü burada mesele yal-
nızca bir sembol değil, Cumhur İt-
tifakı’nın ruhunu ve değerlerini ko-
ruma sorumluluğudur. MHP Ge-
nel Başkanımız Sayın Devlet Bah-
çeli’nin, Türkiye Cumhuriyeti’nin
bekası için ortaya koyduğu feda-
karlık, hepimizin malumudur. 

"CUMHUR RUHUNA
UYGUN HAREKET

EDİLMİYOR"

Devlet Bey, ittifak ortağı AK Parti’ye

hiçbir kişisel ya da siyasi beklenti
içine girmeden, yalnızca devletin
varlığını sürdürmesi adına destek
vermiştir. Bu, Ankara’da olduğu
kadar yerelde de aynı hassasiyet-
le sürdürülmesi gereken bir anla-
yıştır. Ancak Alanya’da yaşanan bu
olayda, Cumhur İttifakı’nın ru-
huna uygun bir duruş sergilen-
mediğini üzülerek görmekteyiz.
AK Parti Alanya İlçe Başkanlığı ve
yönetiminin, bu önemli konuda
sessiz kalması halk arasında büyük
bir hayal kırıklığı yaratmıştır. Biz-
ler, halkın içinden biri olarak, top-
lumun bu meseleye verdiği tepki-
ye bizzat şahit oluyoruz. Ayrıca,
Alanya Belediye Meclisi’nde AK
Parti grup sözcüsü Sayın Alaattin
Işık’ın bu hassas konuya değin-
memesi, bizleri daha da derinden
üzmüştür. Cumhur İttifakı’nın or-
tağı olmanın gereklilikleri yalnız-
ca seçim dönemlerinde değil, top-
lumun her hassasiyetinde birlikte
hareket etmeyi gerektirir.

"ANKARA'DA DA
ALANYA'DA DA 

AYNI HASSASİYET
GÖSTERİLMELİ"

Unutulmamalıdır ki ittifak, bir ta-
beladan ya da bir siyasi söylemden
ibaret değildir. İttifak, ortak bir
idealin ve devletin bekasına du-
yulan samimi inancın adıdır. Eğer
Ankara’da bu ortaklığı sürdürü-
yorsak, yerelde de aynı hassasiye-
ti göstermek zorundayız. Aksi tak-
dirde, vatandaşın ittifaka olan gü-
veni zedelenir. Alanya halkının bu
konuda duyduğu rahatsızlık gör-
mezden gelinemez. Umarım ki,
yetkililer bu sessizliğini bozar ve it-
tifakın ruhuna yakışır şekilde bir
açıklama yapar. Bu tür meseleler-
de ortak bir duruş sergilemek, yal-
nızca siyasi bir gereklilik değil, aynı
zamanda toplumsal bir sorumlu-
luktur."  (KERİM TOKSÖZ)

'Adliyelerde sorun çözülmeli'
CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, An-
talya’da mevcut bazı adliye binalarının
yetersizliği ve Antalya Bölge İdare
Mahkemesi'nin kurulması konularını
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’a iletti

T
ürkiye’nin bir çok alanda ilk büyük beş ili
arasında yer alan Antalya’nın idari dava yo-
ğunluğuna rağmen Konya Bölge İdare

Mahkemesi'ne bağlı olmasının sorunları büyüt-
tüğünü ileri süren Cumhuriyet Halk Partisi (CHP)
Antalya Milletvekili Cavit Arı, "Bu nedenle An-
talya’ya bir Bölge İdare Mahkemesinin kurulması
ve Bölge Adliye Mahkemesinde bağlı olan ille-
rinde aynı şekilde Antalya Bölge İdare Mahke-
mesine bağlanmasıdır. İş yoğunluğu dikkate alı-
narak Manavgat ve Batı ilçelerini kapsayacak şe-
kilde Kumluca ilçelerine Asliye Ticaret Mahke-
mesi kurulması gerekmektedir. Kemer ilçesinde
yeni adliye binası inşaatı başlamıştır. Ancak
Kaş ve Elmalı ilçesinde yeni adliye binasına;  ye-
tersiz duruma gelen Manavgat Adliyesinin de ek
binalar ile büyütülmesine ihtiyaç bulunmaktadır. 

"TEBLİĞAT SORUNU 
TÜP GEÇİTLE GİDERİLMELİ"

Önem taşıyan konulardan biriside Antalya Adli-
yesi ile Bölge Adliyesi arasına geçişi sağlayacak
bir tüp geçit yapılmasıdır. İki adliye arası nere-
deyse elli metre kadar yakın olmakla birlikte ka-
pıdan geçişlerle mesafe uzamakta ve mevsim du-
rumuna göre zorluk yaşanmaktadır. Yapılacak tüp
geçit Gerek avukat ve personelin geçişinin sağ-
lanacağı ve gerekse de dosya naklinde çok ko-
laylık sağlayacağı ifade edilmektedir. Bununla bir-
likte bu kadar yakın iki adliye arasında yapılan
tebligatların, dosya istemelerin ve dosya gön-

dermelerin tebligat yoluyla yapılı-
yor olması hem zaman kaybına
hem de ciddi masraflara yol aç-
maktadır. Bakanlık talimatı ile bu
konuların daha pratik ve mas-
rafsız çözümünün sağlanması
gerekmektedir. Hızlı yargı ve

daha ucuz yargı için bu düzenle-
meye ihtiyaç bulunmaktadır.

Antalya Adliyeleri için
güncel sorun ve bek-
lentilerden acil olanla-
rı belirtmiş oluyoruz.
Bu konularda en kısa
zamanda bir çözüm
bulunması gerek-
mektedir."  (KE-
RİM TOKSÖZ)Cavit Arı

'Cumhur ruhuna uygun hareket edilmeli'
KEYDER Başkanı Hilmi Durgun, "Devlet Bey, ittifak ortağı AK Parti’ye hiçbir kişisel ya da siyasi bek-
lenti içine girmeden, yalnızca devletin varlığını sürdürmesi adına destek vermiştir. Alanya'da yaşanan
son olaylarda Cumhur İttifakı’nın ruhuna uygun bir duruş sergilenmediğini üzülerek görmekteyiz" dedi 

Hilmi Uyar

'Kardeşliğimiz daim olsun'
AK Parti Antalya Milletvekili Mevlüt Çavuşoğlu, Azerbaycan Cumhurbaş-
kanı İlham Aliyev'i makamında ziyaret ederek, gündemi değerlendirdiler

Çavuşoğlu ziya-
rete ilişkin sos-
yal medya he-

saplarından şu ifade-
leri paylaştı:
"Can Azerbaycan’ın
Cenap Cumhurbaş-
kanı İlham Aliyev ta-
rafından kabul edil-
mekten büyük mut-
luluk duydum. Hüz-
nümüzün de sevinci-
mizin de bir olduğu
Azerbaycan’la kardeş-
liğimiz daim olsun."
 (KERİM TOKSÖZ)
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Alanya Belediye Baş-
kanı Osman Tarık
Özçelik deprem son-

rası, "Akdeniz'de meydana
gelen ve kentimizde de
hissedilen depremden et-
kilenen tüm halkımıza geç-

miş olsun dileklerimi
iletiyorum. Belediye-
miz Afet İşleri Mü-

dürlüğümüzün koordinesinde ilgili kurum
ve kuruluşlarla irtibat halindeyiz" dedi.

Gazipaşa'da ard arda meydana gwelen
depremler tedirginlik yaratmaya başla-
dı. Konuya ilişkin görüşlerini paylaşan
Prof. Dr. Övgün Ahmet Ercan, bu dep-
remlerinin odağının Anadolu yarımadası
içinde değil, Afrika ya da Kıbrıs ana ka-
rasının Anadolu altına dalan dilimi üze-
rinde meydana geldiğini söyledi. Ercan
söz konusu bölgede 6.1 veya 6.2 dola-
yında bir deprem üretebileceğini ama

Anadolu yarımadasında olmaması ne-
deniyle Türkiye'de yıkıcı bir etki yarat-
mayacağının altını çizdi. 

"HALK KAYGILANMASIN"

Sosyal medya hesabın-
dan bir video paylaşan
Ercan, "Derinliğinin 32
kilometre olması, odağı-
nın Anadolu yarımadası
içinde olmadığını göste-
rir. Bu bölgede Kıbrıs ya-
yının olduğu kesimde,
Afrika anakarasının ya
da Kıbrıs ana karasının

Anadolu altına dalan dilimi üzerinde
deprem oldu. Afrika yılda yaklaşık 3 ila 5
santimetre hızla Anadolu'ya toslayarak
Anadolu'yu geriyor. Bu gerilmeler sonu-

cunda dalan Afrika kıtası üzerinde, 32 ki-
lometre derinde kırılmalar oluyor. Bu kı-
rıkların sarsıntı etkilerini gördük. Bu
büyüklükler yıkıcı nitelikte değildir. Bu
bölgede beklenen en büyük deprem 6.1,
6.2 dolayında bir depremdir. Bu büyük-
lükte olsa dahi Alanya, Manavgat, Mersin
bunun yanı sıra Antalya ve Adana'da bir
yıkıcı etkisi olmaz. Sadece sarsar. Onun
için halk kaygılanmasın, yaşamını sür-
dürsün" şeklinde konuştu.

"HELEN-KIBRIS 
DALMA-BATMA ZONUNDA"

Prof. Dr. Naci Görür de
sosyal medya hesabın-
dan depreme ilişkin ko-
nuşarak, "Gazipaşa-
Alanya açıklarında 5'lik

deprem. Helen-
Kıbrıs dalma-bat-
ma zonu içerisinde
ve üzerleyen levha
üzerinde" dedi.Gö-
rür, aynı zamanda
geçen hafta Antal-
ya bölgesindeki fay
hatlarının 7 ve üze-
ri büyüklükte dep-
remler üretebile-
ceği konusunda
uyarıda bulun-
muştu.  Sabiha
TATLIYER

Jeofizik Mühendisleri Oda-
sı Onur Kurulu Üyesi İh-
san Erman Kaptanoğlu,

"Her yıl bu bölgede 4-5 şidde-
tinde 5-6 tane deprem olur.
Bu sene de hiç o bölgede
deprem olmamıştı, bir ta-
nesi geçen gün birisi de bu-

gün oldu. O yüzden de abartı-
lacak bir durum yok. Depremin
olduğu bölge dikkatli incelen-
mesi lazım. İki deprem oldu üst
üste o bölgede ama bir kaç
hafta üst üste deprem devam
ederse buna da deprem fırtınası
denir zaten. O da biraz sıkıntı

olur, daha büyük şiddetli bir
deprem olacağını gösterir.
Onun içinde o bölgeyi izlemek
lazım. Ama şuana kadar iki
tane oldu zaten. İkinci dep-
remde o bölgede kırılmanın
yarattığı bir dezermasyon ola-
bilir" dedi.  Sabiha TATLIYER

Alanya'da binlerce işçi, 2024 yılı
için belirlenmesi beklenen
asgari ücret oranına kilitlen-

miş durumda. Asgari ücretin tespiti
için görüşmeler başlamışken, işçi ve
işveren tarafları arasında yeni üc-
retin ne olacağı tartışılıyor. Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakanı Vedat
Işıkhan, son yaptığı açıklamada
asgari ücretin enflasyon karşısında
çalışanları mağdur etmeyecek şe-
kilde belirleneceğini ifade etti.
Alanya’daki esnaf oda başkanları da
asgari ücret artışıyla ilgili önemli gö-
rüşlerde bulundu. Başkanlar, be-
lirlenen ücretin adil ve insana de-
ğer veren bir yaklaşım doğrultu-

sunda olması gerektiği-
ni belirttiler. Çalışanla-
rın yaşam şartlarının
göz önünde bulundu-
rulması gerektiğini ifade
eden oda başkanları,
aynı zamanda esnafların
da mali yüklerinin göz
ardı edilmemesi gerek-
tiğinin altını çizdiler. 

"ORTA YOL 
BULUNMALI"

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
sı Başkanı Nuri Demir işverenin zor
durumda bırakılmaması gerektiği-
ni ifade etti. Demir,” Hem çalışanın
mağdur olmaması hem işverenin
mağdur olmaması lazım. Orta yol
bulunarak bir artış sağlanmalı.
Eğer çok fazla bir artış olursa bu
defa işverenler işçi çıkarmak zo-
runda kalacak. Umarız orta yol
bulunur" diye konuştu.

"25 BİN TL 
İDEAL"

Bakallar ve Bayiler Odası Başkanı
Süleyman Hilmi Özdemir insan
odaklı olunması gerektiğinin altı-
nı çizerek,” Asgari ücretin herke-
sin refah içinde yaşayabileceği bir
seviyede olması gerekiyor. Zamlar

belli, ekonomik şartlar belli. İn-
sanların rahatça yaşayabi-
leceği bir rakam belirlen-
meli. Zam belirlenirken
insan odaklı düşünülme-
si gerekiyor. Benim tah-
minim ve gönlümden
geçen rakam 25 bin
lira. Bu iki taraf için de
uygun bir rakam” dedi.
 Haber MERKEZİ

Genç MÜSİ-
AD Alanya
Şube Baş-

kanı Tunahan Ka-
rapulat ve yöneti-
mi kentin dina-
mikleri ile buluş-
maya gelmeye de-
vam ediyor. Geçti-
ğimi günlerde
Alanya Belediye
Başkan Yardımcısı
Murat Levent Ko-
çak’ı bilgi birikim
ve tecrübe payla-

şım kapsamları doğrultusunda ‘Sohbet – Mu-
habbet’ isimli programda konuk etti. Genç MÜ-
SİAD ekibi ardında aynı konseptte ‘Sohbet – Mu-
habbet’ konuğu ise Alanya Kaymakamlığı Sivil
Toplum Kuruluşlardan sorumlu Onur Akkoyun
oldu. Bir yandan tecrübe paylaşımı için misafir
kabul eden gençler diğer yandan ziyaretlerini de
sürdürüyor. Sadece Türkiye’nin değil dünyanın
da saygın yardım kuruluşları arasında bulunan
İHH Alanya Şube Başkanı Adnan Yavuz’u ziya-
ret ederek hem yürüttükleri faaliyetler hakkın bil-
gi verdi hem de İHH’nın çalışmalarına yönelik
brifing aldı. Karapulat ve yönetimi kendi mes-
leklerinde başarılı olan isimlerde Serbest Mu-
hasebeci ve Mali Müşavir Hüseyin Uçkaya, Mi-
mar Fatma Ergün Çomruk, iş insanı Sinan
Gürses ve Müslüm Tellioğlu ile  tecrübelerinde
faydalanmak üzere görüştü.  Özgür YILMAZ

Alanya'da deprem paniği

'Yıkıcı büyüklükte değil'
Gazipaşa-Alanya açıklarında dün saat 12.09’da 5.1 büyüklüğünde bir deprem meydana geldi. Deprem,
çevre ilçelerde de hissedildi. Kısa süre paniğin yaşandığı ilçede olumsuz bir ihbar gelmedi. Konuya ilişkin
Yer Bilimcisi Prof. Dr. Naci Görür ve Prof. Dr. Ahmet Ercan, 5.1 büyüklüğündeki depremi değerlendirdi.

Osman Tarık Özçelik

Ahmet Ercan

Naci Görür

'O bölgenin incelenmesi lazım'
Alanya'da üst üste 4 ve 5 şiddetinde iki deprem meydana geldi. Jeofizik Mühendisleri Odası Onur Ku-
rulu Üyesi İhsan Erman Kaptanoğlu, "Üst üste iki deprem oldu, abartılacak bir durum yok. Üst üste
depremler sürerse büyük bir depremin habercisi olabilir. O nedenle o bölgeyi incelemek lazım" dedi 

Erman Kaptanoğlu

Oda başkanları asgari ücreti konuştu

'İşçi ve işveren eşit olmalı'
2025 yılı asgari ücret için çalışmalar başladı. Yeni zammın belirlenmesi
için ilk toplantı 10 Aralık’ta gerçekleştirilecek.Toplantı öncesi beklenti-
lerini açıklayan esnaf oda başkanları işveren ve işçi için eşitlik istedi.

Nuri Demir Hilmi Özdemir

Geçtiğimiz hafta Sivil Toplum Kuruluşu sorumlu sa-
yın Onur Akkoyun’u misafir eden Genç MÜSİAD
Alanya Şubesi insani yardım konusunda dünyanın
en önemli sivil topluk kuruluşları arasından bulu-
nan İHH Alanya Şube Başkanı ile bir araya geldi.

Genç MÜSİAD sahada

R
esmi Gazete'de şu
ifadelere yer verildi,
"Kaybedilen bir tescil

plakasının yeniden basımı
için plaka basım talep bel-
gesi oluşturulması, ileti-
şim bilgilerinin güncellen-
mesi ve araca ait özet tes-
cil bilgileri raporu oluştu-
rulması işlemleri e-Devlet
üzerinden yapılabilir." 

 Haber Merkezi

Kayıp plakada yeni dönem
Yeni düzenleme ile birlikte kayıp plaka işlemleri, ad soyad gün-
cellemesi ve araç tescil belgesi oluşturulması işlemleri artık e-Dev-
let'ten yapılabilecek. Kayıp plaka için noter zorunluluğu kalktı.

Türk Hava Kurumu (THK)
ile Alanya Alaaddin Key-
kubat Üniversitesi ara-

sında ki protokole kapsamında
üniversiteliler eğitimden geçi-
yor. THK Alanya Şubesi, ALKÜ

Sağlık Kültür ve Spor
Dairesi Başkanlığı
bünyesinde faaliyet
gösteren Hava ve
Doğa Sporları ile Mü-
hendislik ve İnovas-
yon topluluğu model
uçak başlangıç kursu
düzenledi. Etkinlik-
lerde katılımcı sayıla-
rının giderek artması
dikkat çekti. 62 kişi-
nin katıldığı kursta

THK Alanya Şube Başkanı Emi-
ne Keyaoğlu öğrencilerle sohbet
edip Türk Hava Kurumu’nun
faaliyetleri geçmişten günü-
müze verdiği hizmetleri aktar-
dı.  Özgür YILMAZ

THK Alanya’dan kurs atağı
"Türk Tayyare Cemiyeti" adıyla kurulduğu 1925'ten beri
faaliyetini aralıksız süreden ve zamanla Türk Hava Ku-
rumu ismini alan THK, bilgi ve birikimini havacılık ala-
nında verdiği eğitimlerle Alanya’da da gençlere aşılıyor.

Bu yıl 19.’su
düzenle-
nen Ulus-

lararası Taş Hey-
kel Sempozyumu
tüm hızıyla de-
vam ediyor. Tür-
kiye’nin ve dün-
yanın seçkin hey-
keltıraşlarının
yer aldığı sem-
pozyum alanı,
İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü ko-
ordinesinde hem
öğrencileri ağırlı-
yor hem de heykeltıraşlar öğ-
rencileri ziyaret ediyor. Genç sa-
natçı adaylarıyla buluşan hey-
keltıraşlar, burada keyifli bir
söyleşi gerçekleştirdi. Sanatın
her dalına dair sohbet hava-
sında geçen söyleşide sanatçı-
lar, öğrencilerin sorularını da
yanıtladı. Öğrencilerin yaptığı

eserleri inceleyen heykeltıraş-
lar, görüş ve önerilerini aktar-
dı. 20 Aralık’a kadar devam
edecek sempozyumda gençlere
sanatı sevdirmek ve işin ince-
liklerini öğretmek adına yapılan
öğrenci buluşmalarının devam
etmesi planlanıyor. 

 Haber MERKEZİ

Heykeltraşlardan öğrenci buluşması
Alanya Uluslararası Taş Heykel Sempozyumu’na ka-
tılan heykeltıraşlar, Türkler Güzel Sanatlar Lisesi’ni öğ-
rencileri ile bir araya gelerek söyleşi gerçekleştirdi.



Ayata ve sendika üyelerinin yap-
tığı toplu açıklamada, "Sağlık
Bakanı göreve geldiği günden

beri birinci basamağı güçlendirerek
koruyucu sağlık hizmetlerini gelişti-
receğini, sağlık emekçilerinin tü-
kenmişliğini gördüğünü ve sorun-
larını çözeceğini söylemektedir.
Ancak lafla peynir gemisi yürü-
memektedir. Bakan ne söylüyorsa
tersini yapmakta. Ne yapıyorsa
tersini söylemektedir.
Sağlık alanında sayısız sorun yaşa-
nırken, sağlıkta ticari çeteler eliyle ye-
nidoğan bebeklerin hayatı pahasına
milletin parası SGK üzerinden hor-
tumlanırken, hekimlere sağlık çalı-
şanlarına her gün sayısız hakaretler
edilip fiziksel şiddet uygulanırken, bi-
rinci basamakta aşı temininde dahi
sorunlar yaşanırken, hastalar has-
tanelerde randevu bulamaz sağlık
hizmetine ulaşamazken, diğer yan-
da ağır iş yükü altında günde 70-80
hasta bakmak zorunda kalan he-
kimler, sağlık çalışanları tüken-
mişlik içindeyken,  sağlık emekçi-
leri ay sonunu nasıl getireceğini, ço-
cuğunu nasıl okutacağını düşü-
nürken, deprem bölgesinde kon-
teynerlerde birinci basamak sağlık
hizmetleri verilmeye çalışılırken
Bakanlık ne yapmaktadır?

"SONUÇ ALANA 
KADAR 

VAZGEÇMEYECEĞİZ"

Bu sorunların hiçbirini çözmediği gibi
daha da derinleştirecek yönetmelik-
ler, kanunlar çıkarmaktadır. Bakan-
lık yetkilileri her fırsatta aksini iddia
etse de 1 Kasım’da yürürlüğe giren
Aile Hekimliği Sözleşme ve Ödeme
Yönetmeliği halkın sağlığını, hekim-
lerin ve sağlık emekçilerinin özlük
hakları ve çalışma koşullarını iyileş-
tirmek bir yana daha da kötüye gö-
türecek uygulamalar içermektedir.
Görevi halkımıza bilimsel tedaviler uy-
gulamak olan aile hekimlerine “hal-
kı tedavi etmene gerek yok 5 yıldız al-
san yeter” deniliyor. Hekimin teda-
vi bağımsızlığına müdahale edilerek
uygun gördüğü ilaçları reçete etme-
si engelleniyor. Entegre sağlık mer-
kezlerinde her gün mesai yapan aile
hekimleri ayda en az 5 nöbet tutmaya
zorlanıyor. Kronik hastalık takibini
önemsiyoruz denilerek kime hiz-
met ettiği bilinmeyen HYP sistemi-
ne veri girilmesi şart koşulup kabul
etmeyenler sözleşme feshi ile tehdit
ediliyor. Maalesef bu yönetmelik,
koruyucu sağlık hizmetlerinin geliş-
tirilmesine yönelik gerekli düzenle-
meleri içermemekte, aile sağlığı mer-
kezlerinin sayısının, donanımları-
nın, ekiplerinin artırılarak güçlendi-
rilmesi için bir düzenleme içerme-
mektedir. Hastalara ve koruyucu
sağlık hizmetlerine yeterli zaman ay-
rılabilmesine fırsat vermemektedir.

Kendi içinde taşıdığı çelişkili uygu-
lamalar ile hekimlerle hastaları kar-
şı karşıya getirerek şiddete zemin ha-
zırlamaktadır. Belli ilaç gruplarının re-
çetelenmesi ve sevkleri sınırlayarak
hekim bağımsızlığına müdahale et-
mektedir. Karmaşık hesaplamalar ile
ulaşılması mümkün olmayan, ula-
şılsa bile halk sağlığı için faydasız per-
formans kriterleri içermektedir. Ya-
pılan işin kalitesine değil sayısına de-
ğer vermektedir. Hekimlerin ve aile
sağlığı emekçilerinin iş ve gelir gü-
vencesini ortadan kaldırmaktadır.

"BAKAN 
TERSİNİ YAPIYOR"

Bakanlığın “tersini yapma” faaliyeti
bunlarla da sınırlı kalmamıştır. Daha
dün Resmi Gazete’de bazı yönet-
melikler yayımlanmıştır. Hastane
Koordinasyon Kurulu Yönetmeliği,
Homeopatik Tıbbi Ürünler Ruhsat-
landırma Yönetmeliğinde Değişiklik
Yapılmasına Dair Yönetmelik, Gele-
neksel Bitkisel Tıbbi Ürünler Ruh-
satlandırma Yönetmeliğinde Deği-
şiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik ve
benzeri yönetmeliklerle sağlık ala-
nında düzenleme adı altında tahri-
bat devam etmektedir Bakanlığa so-
ruyoruz; madem halkın sağlığını ve
sağlık emekçilerinin iyiliğini düşü-
nüyorsunuz, bu kadar kanun tekli-
fi ve yönetmelikler içinde neden ye-
nidoğanların ticari çeteler elinde öl-
mesini engelleyecek düzenlemeler,
örneğin SGK’nın özel hastanelerden
hizmet almasını durduran düzenle-
meler yapmıyorsunuz?  Neden dep-
rem bölgesinde gebelerin, küçük
çocukların kötü beslenme kaynaklı
gelişme geriliğini önleyecek düzen-
lemeler yapmıyorsunuz? Neden 21.
yüzyılda boğmacadan bebeklerin öl-
düğü bu ülkede aşılamayı geliştirecek
düzenlemeler yapmıyorsunuz? Ne-
den sağlıkta şiddeti önleyecek dü-
zenlemeler yapmıyorsunuz?
Sağlık Bakanlığını bir kez daha uya-
rıyoruz sorun yumağına dönüşmüş
sağlık sistemini; halkla hekimleri ve
sağlık çalışanlarını karşı karşıya ge-
tiren, performansa dayalı ödeme ve
taşeronlaşma ile sağlığı piyasalaştıran,
bilimsel yaklaşımdan uzak kanun ve
yönetmelikler ile düzeltemezsiniz.
Alanın öznesi olan bizlerin, sağlık
emek meslek örgütlerinin görüşleri-
ni ve önerilerini dikkate almayarak,

yok sayarak ne halk sağ-
lığını geliştirebilirsiniz ne
de sağlık emekçilerinin
sorunlarını çözebilirsi-
niz. Sağlıklı bir toplum, iyi
çalışan bir sağlık sistemi
için daha önce de dile ge-
tirdiğimiz beş talebimizin
hayata geçirilmesi yeter-
lidir. Bunları sürekli ola-
rak hatırlatmaya devam
edeceğiz: Kamusal bir
hizmet olan birinci ba-

samak sağlık hizmetlerinin fiziki ve
tıbbı donanımı ve aile sağlığı mer-
kezleri binaları kamu tarafından
sağlanmalıdır.Halkımıza nitelikli bir
sağlık hizmeti sunabilmemiz için
yeterli zaman ve olanak sağlanmalı-
dır. Koruyucu sağlık hizmetlerinin ön-
celendiği ve ekip anlayışını gözeten
bir sistem inşa edilmeli Aile Sağlığı
Merkezi sayısı hekim başına 2 bin nü-
fusu aşmayacak şekilde artırılmalıdır.
Aile Hekimliği’nde güvencesiz ve
kadrosuz istihdamı kabul etmiyoruz.
Aile sağlığı merkezlerinde nüfus ya-
pısına göre yeterli hemşire, ebe, tek-
nisyen görevlendirilmelidir, Aile He-
kimleri işveren olmamalıdır. Aile
Sağlığı çalışanlarına ödenecek ücret
Aile Hekiminin çalışma kriterleri ile
değil kendi mesleki sorumlulukları-
na göre düzenlenmeli, Kanun deği-
şikliği gerektiren tavan ücreti katsa-
yısı artırılmalıdır. 

"EYLEMLERİMİZDE
HALKIN DESTEĞİNİ

İSTİYORUZ"

Aile Sağlığı Merkezlerinde çalışan sağ-
lık emekçilerine  emekliliğe yansıya-
cak tek kalemden oluşan, insanca ya-
şamaya yetecek düzeyde, izin kul-
landıklarında, hastalandıklarında,
çocuğu olduğunda veya ailesinden
biri öldüğünde kesilmeyecek maaş
ödenmelidir. Sağlıkta şiddeti artıra-
cak düzenlemeler değil şiddetin ön-
lenmesini sağlayacak etkin ve cay-
dırıcı tedbirler alınmalı, etkili şiddet
yasası çıkarılmalı ve sağlık çalışanla-
rının can güvenliği sağlanmalıdır.
Sağlık emek meslek örgütleri olarak
üretimden gelen gücümüzü kulla-
nıyor ve bu hafta boyunca iş bırakı-
yoruz. Bizler bu eylemlerle meslek
onurumuza sahip çıkarken halkı-
mızın sağlık hakkını da savunuyoruz.
Taleplerimiz sadece kendi haklarımız
için değil halkımızın eşit, ücretsiz, eri-
şilebilir ve daha nitelikli bir sağlık hiz-
meti almasını sağlamak için önem-
lidir. Bu nedenle eylemlerimize hal-
kımızın da desteğini bekliyoruz. Ta-
leplerimiz gerçekleşene kadar çeşit-
li eylem ve etkinliklerle sağlık otori-
tesini harekete geçme konusunda
zorlamaya devam edeceğimizi, sonuç
alıncaya kadar vazgeçmeyeceğimizi
tüm kamuoyuna bildiriyoruz." 

 Haber MERKEZİ
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28/11/2024 (İİK m.114/4)

07BLZ299 PLAKALI ARAÇ SATIŞA ÇIKARILMIŞ OLUP
BİLİRKİŞİ RAPORUNA GÖRE ÖZETLE : Antalya İli,
Alanya İlçesi, Konaklı Mahallesi Alanya Güvenlik Hiz-
metleri Destekleme Derneği Otoparkında/Yediemin De-
posunda Bulunan 07 BLZ 299 PLAKA SAYILI ARACIN
TEKNİK VE TESCİL ÖZELLİKLERİ;PLAKA NUMARASI:
07 BLZ 299,ŞASE NUMARASI: NM43560000U058292,
MOTOR NUMARASI: 843A10003036320,MARKASI:
FIAT TİPİ/TİCARİ ADI: EGEA SEDAN EASY 1.4 FIRE 95
E6D, CİNSİ(TÜRÜ): OTOMOBİL,MODEL YILI: 2023,
YAKIT TÜRÜ: BENZİNLİ,MOTOR(SİLİNDİR)HACMİ:
1.368CM³(CC)
KİLOMETRESİ: -KM/ARAÇ KONTAK ANAHTARI
YOK,ŞANZIMAN TİPİ: MANUEL ŞANZIMAN,KAROSER
TİPİ: AA, SEDAN/4 KAPI,RENGİ: GRİ,BEYGİR GÜCÜ:
95HP MOTOR GÜCÜ: 70KW ,ÇEKİŞ/İTİŞ TİPİ: ÖNDEN
ÇEKİŞ,MAKSİMUM ARAÇ TORKU: 127Nm/4.500rpm
,SÜRÜCÜ DÂHİL KOLTUK SAYISI: 5,ARAÇ SINIFI: C
SEGMETİ BİNEK ARAÇ,KULLANIM AMACI: HU-
SUSİ,KULLANIM ŞEKLİ: YOLCU NAKLİ,TRAFİĞE ÇIKIŞ
TARİHİ: 02.11.2023,RUHSAT: YOK,KONTAK ANAHTARI:
YOK,İSTETME LASTİĞİ: YOK,KDV ORANI: %1,Yukarıda
teknik ve tescil özelliklerini belirtmiş olduğum hacze konu
07 BLZ 299 plaka sayılı aracın; teknik ve tescil özellikleri,
standart paket özellikleri, opak boyalı olması, plastik jant
kapaklarının olması, gövde rengi ön ve arka tamponlarının
olması, gövde rengi dış dikiz aynalarının ve kapı açma kol-
larının olması, karartılmış camlarının olması, kumaş dö-
şeme koltuklarının olması, elektrikli ön ve arka yan
camlarının olması, elektrikli dış yan dikiz aynalarının ol-
ması, radyo-teyp ve multi medya bağlantısının olması,
renkli dijital bilgi ekranının olması, telefon bağlantısı ve usb
girişinin olması ve dijital klimasının olması olması gibi ara-
cın değerine etki eden tüm faktörler dikkate alındığında,07
BLZ 2996 plaka sayılı aracın; 02.11.2023 trafiğe çıkış ta-
rihi ve 24.09.2024 fiili haciz tarihi arasında yaklaşık 24YIL-
4AY gibi bir süre kullanılmış olması,07 BLZ 299 plaka
sayılı aracın; fiili haciz tarihi itibariyle ilk sahibinde ol-
ması,07 BLZ 299 plaka sayılı aracın; kullanım amacı ve
kullanım şeklinin dikkate alınmış olması,(HUSUSİ-YOLCU
NAKLİ-OTOMOBİL),07 BLZ 299 plaka sayılı aracın; ser-
best piyasa arz talep oranları ve aracın tercih edilirliği,
araç; üzerinde yapılan incelemelerden anlaşıldığı kada-
rıyla model yılına göre iç-dış genel görünümünün iyi sevi-
yede ve aracın bakımlı olması,07 BLZ 299 plaka sayılı
aracın; fiili haciz tarihi itibariyle herhangi bir hasar kaydı-
nın/kazasının olmaması,(SİGORTA TRAMER SİSTE-
MİNDE YER ALAN KAYITLAR),07 BLZ 299 PLAKA
SAYILI ARACIN TRAMER HASAR KAYDI SORGULA-
MASI07 BLZ 299 plaka sayılı aracın; KM sinin fiili haciz
esnasında araç gösterge panelinden aracın kontak anah-
tarı olmamasından dolayı okunamamış olup, tarafımca
araç model yılı-sınıfı-türü ve kullanım amacına göre Tür-
kiye ortalama kullanım KM değerlerinin dikkate alınmış ol-
ması,07 BLZ 299 plaka sayılı aracın; halihazırda çalışır ve
hareket edebilir/yürür durumda olduğu ancak kontak anah-
tarı olmaması sebebiyle aracın çalışmasının test edileme-
miş olduğu, aracın motorunda ve şanzımanında hafif yağ
kaçakları olduğu, aracın dış metal kaporta aksamlarında
onarılan, değişen yada boyanan kaporta aksamının olma-
sığı, aracın koltuk ve iç döşemelerinde muhtelif yıpran-
malar meydana geldiği, aracın genel olarak iyi durumda
ve bakımlı olduğu, aracın lastiklerinin takribi %55 kullanım
ömrüne sahip olduğu ve araçta muhtelif yüzeysel çizikler
olduğunun tespit edilmiş olması,(Boya ölçümü yapılan
cihaz ELCOMETER A311CFNFBI 0-500um)07 BLZ 299
plaka sayılı aracın; yukarıda belirtmiş olduğum, aracın
değerine etki eden tüm teknik ve diğer özellikleri dik-
kate alındığında İnternet üzerinden oto alım-satım işi
yapan web siteleri incelendiğinde, Alanya ilçesinde
oto alım-satım konusunda ticari faaliyet gösteren fir-
malar ile yapılan görüşmeler ve €/$/₺ kuru-paritesi
dikkate alınması sonucunda;07 BLZ 299 PLAKA SA-
YILI ARACIN, Tüm Özellikleri Ve Serbest Piyasa Koşul-
ları Da Dikkate Alındığında, MEVCUT HALİYLE FİİLİ
HACİZ TARİHİ(24.09.2024) İTİBARİYLE SERBEST Pİ-
YASA RAYİÇ DEĞERİ 750.000,00-TL OLARAK HE-
SAPLANMIŞTIR.DİKKAT: Satışa çıkarılan araçların
yedieminin bulunduğu adreste yada ihale öncesi satış
yeri olarak belirlenen mahalde, ihaleye katılacaklarca gö-
rülmesinin ihaleye katılacakların menfaatlerine olduğu,
araçları gördükleri hali ile alacakları, ayrıca kullanılmış,
sıfır araç niteliği taşımayan araçların cebri icra yolu ile
satışlarının 6502 Sayılı Tüketicinin Korunması hakkın-
daki kanun kapsamında olmadığı ve satış sonrası olabi-
lecek menfii durumları baştan kabul etmiş oldukları ile
Müdürlüğümüzün bu hususta sorumlu tutulamayacağı
hususu ihtar olunur.

Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi, (ALKÜ) öğrencilerin
mezun olduktan sonra iş ha-

yatına daha bilinçli atılmaları için sek-
tör temsilcilerini ve başarılı isimleri öğ-
rencilerle buluşturmaya devam edi-
yor. ALKÜ Gazipaşa Havacılık ve
Uzay Bilimleri Fakültesi tarafından
Gazipaşa Yerleşkesi ve Kestel Yerleş-
kesinde düzenlenen “Türk Hava
Yolları Kariyer Söyleşisi ALKÜ’de” et-
kinliğinin konuğu, Türk Hava Yolla-
rı (THY) Genel Müdür Yardımcısı Ab-
dulkerim Çay oldu. Programa Gazi-
paşa Kaymakamı Selami Korkutata,
Gazipaşa Belediye Başkan Yardımcı-
sı Selçuk Özdemir, ALKÜ Rektörü
Prof. Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan,
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Mehmet
Akın, Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, Prof.
Dr. Mehmet Kılıç, Genel Sekreter
Onur Ocakdan, Gazipaşa Havacılık ve

Uzay Bilimleri Fakültesi Dekanı Prof.
Dr. Atılgan Atılgan, dekanlar, MYO
Müdürleri, akademisyenler ve öğ-
renciler katıldı. Söyleşinin ilki saat
11.00’de Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Gazipaşa Kültür Merkezi’nde
yapıldı.  İkinci program ise saat
15.00’te ALKÜ Kestel Yerleşkesi Yeni
Rektörlük Binası Alev Alatlı Konferans
Salonu’nda gerçekleşti. 

"487 UÇAK İLE THY
SİZLERİ BEKLİYOR"

THY İnsan Kaynakları alanından
sorumlu Genel Müdür Yardımcısı Ab-
dulkerim Çay, THY’nin kariyer ve iş
fırsatlarını detaylarıyla anlattı. Ger-
çekleşen söyleşilere Havacılık Yöne-
tim Bölümü, Sivil Havacılık Ulaştır-
ma İşletmeciliği, Sivil Havacılık Ka-

bin Hizmetleri programı öğrencileri
yoğun ilgi gösterdi. THY Genel Mü-
dür Yardımcısı Abdulkerim Çay, Türk
Hava Yolları’nın dünyanın en büyük
ve en çok yolcu taşıyan hava yolu şir-
ketlerinden birisi olduğunun altını çiz-
di. Havacılıkla ilgili mezun olunan
tüm bölümlerin öğrencilerine THY ta-
rafından istihdam sağlandığını belirtti.
THY Genel Müdür Yardımcısı Çay, ko-
nuşmasında İngilizcenin kesin bilin-
mesi gereken dil olduğunun altını çi-
zerek “Tüm hava yolu şirketleri gibi
bizim de işe alımlarda ilk önceliğimiz
İngilizcenin iyi bilinmesidir. Bunun ya-
nında pilot istihdamı için pilotluk eği-
timi veren okullardan mezun olun-
ması gerekiyor. THY olarak her yıl per-
sonel ilanına çıkıyoruz. Bu ilanlar baş-
ta havacılık bölümlerinden mezun ol-
mak şartı aranmasının yanında di-
ğer bölümlerden de çokça personel
alımı oluyor. Yüksek standartlarda
mutlu bir iş yeriyle dünyanın en iyi-
si olma yönünde ilerliyoruz. Her şey-
den önce Türk bayrağını dünyanın
her yerine taşıyan bir şirkette çalış-
mak hepimiz için onurdur. 35 bine
yakın çalışan, 487 uçak ile THY siz-
leri bekliyor.” dedi. 
Söyleşi, öğrencilerin soru-cevap-
larıyla devam etti. Söyleşi sonun-
da çekilişle 6 katılımcıya THY
uçak maketi hediye edildi. 

 ALKÜ / Basın Bülteni

'487 uçak ve 35 bin çalışanımızla hizmet veriyoruz'
Gazipaşa'da konuşan Türk Hava Yolları (THY)
Genel Müdür Yardımcısı Abdulkerim Çay, "Türk
bayrağını dünyanın her yerine taşıyan bir şirkette
çalışmak hepimiz için onurdur. 35 bine yakın ça-
lışan, 487 uçak ile THY sizleri bekliyor" dedi

'Lafla peynir gemisi yürümüyor'
Sağlık Emekçileri Sendikası Başkanı Zehra Ayata , 1 Kasım’da yürürlüğe giren Aile Hekimliği Sözleş-

me ve Ödeme Yönetmeliği'ne ilişkin açıklamalarda bulundu.  Yönetmeliğe ilişkin sert eleştirilerde bulu-
nan Ayata, "Sağlık emekçilerinin tükenmişliğini gördüğünü ve sorunlarını çözeceğini söylemektedir. Ancak

lafla peynir gemisi yürümemektedir. Bakan ne söylüyorsa tersini yapmakta. Ne yapıyorsa tersini söylemektedir" dedi.
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Anılgan Türk kadı-
nının seçme ve se-
çilme hakkının ka-

zanışının ardından me-
sajının devamında, "
Türk kadınının seçme
ve seçilme hakkını elde

ettiği 5 Aralık 1934 tarihi biz kadınla-
rın ulusal ve küresel ölçekte insanlık

adına verdiğimiz mücadele için dönüm
noktası olmuştur. Kadınların ve er-
keklerin her beraber inşa ettiği bir Tür-
kiye toplumsal ilerlemeyi tam anla-
mında sağlayabilecektir. AK Parti, Sa-
yın Cumhurbaşkanımızın liderliğinde
ilk olarak kadınlara yönelik pozitif ay-
rımcılığı güvence altına aldık. Kadın-
ların daha kaliteli eğitim almaları, is-

tihdamda ve iş gücünde verimlikleri-
nin artması, sosyal güvenceleri için re-
form politikalar gerçekleştirdik. Ka-
dınların siyasette varlığı, daha adil, eşit
ve barışçıl bir dünyanın kurulması
için elzemdir. Gelecek adına kadın mil-
letvekili sayısını, yerelde de kadın
temsilinin artması için var gücümüz-
le mücadele edeceğiz.  Kadını yücelten

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’e,  tarih
boyunca Çanakkale’den 15 Temmuz’a
kahramanlıklarıyla destan yazan Ana-
dolu kadınına ve Cumhuriyet tarihin-
de başarılarıyla örnek olan kadınları
şükranla anıyorum. Mücadele ruhuy-
la dolu her kadının Dünya Kadın Hak-
ları Günü’nü tebrik ediyorum" dedi. 

 Haber MERKEZİ

Alanya Belediye Tiyatro-
su’nun son oyunu olan
‘Bir Acayip Resmi Geçit’in

basın lansmanı gerçekleştirildi.
Oyundan kısa bir bölümün can-
landırıldığı lansmana, Belediye
Başkan Yardımcısı Murat Le-
vent Koçak ve Belediye Tiyatro
Müdürü Hüseyin Çinal ile ba-
sın mensupları katıldı. Oyun,
Türk Edebiyatının en önemli ta-
rihsel kavşağı olarak nitelendi-
rilebilecek 1940’lı, 50’li ve 60’lı
yılların şairlerini sahnesine da-
vet ediyor. Dönemin şairleri,
eserleri, hatıraları, yaşamla ve
birbirleri ile olan çekişmeleri
sahne üzerinden izleyiciyle pay-
laşılıyor. Türk Edebiyatı’nın
önemli şairlerini konu alan mü-
zikal tadındaki ‘Bir Acayip Res-
mi Geçit’ oyunu, 6 Aralık Cuma
ve 7 Aralık Cumartesi günleri,
Alanya Kültür Merkezi’ndeki
ilk gösterimleriyle seyirci kar-
şısına çıkacak. 

OYUNUN YAZARI
VE YÖNETMENİ

USTA İSİM 
NEJAT KOPER

Belediye Tiyatrosu’nun usta
ismi Nejat Koper, kaleme aldı-
ğı oyunun yönetmenliğini de
üstleniyor. Oyunun müzikleri-
ni Kemal Günüç, Dekor-Afiş Ta-
sarımını Cenk Oral, Kostüm
Tasarımını Merve Nural, Işık
Tasarımını Haluk Özdemir, Gör-
sel Tasarımını Cemil Bilgen,
Sahne Ressamlığını ise Ezgi
Melek Kerman üstlendi. Ayrıca
oyuna Kemal Günüç piyona-
sıyla, Kateryna Vestko ise ke-
manı ile eşlik ediyor. Vedat Ak-

bulut, Esra Tığlı Kutertan, Mus-
tafa Erman Doğan ve Amed
Yahşi’nin yönetmen yardımcılığı
üstlendiği oyunda; Mustafa Er-
man Doğan, Vedat Akbulut, Fı-
rat Onur Deniz, Esra Tığlı Ku-
tertan, Murat Demir Tetik ve
Amed Yahşi rol alıyor. 

"TİYATROMUZUN
KOLTUKLARI

HERKESİ 
BEKLİYOR"

Oyunun Yazarı ve Yönetmeni
Nejat Koper tüm halkı oyuna
davet ederek, “Tiyatromuz iz-
leyicilerimizi 1940’lı, 50’li, 60’lı
yıllara götürecek. Bu yıllarda ya-
şamış edebiyatçılarımız, şairle-
rimiz, kültür insanlarımız bizim
naçizane Belediye Tiyatromu-
zun davetiyle sahnemize geli-
yorlar. Bu sahneden dertlerini,
tasalarını, şiirlerini, şarkılarını,
o dönemki ilişiklerini paylaşa-
caklar. Biz çok sevdik oyunu-
muzu ve umuyoruz ki seyirci-
lerimiz de bizler kadar seve-

cektir. Son 30-40 senedir ede-
biyatımıza ilgi biraz azaldı. Bu
ilgi azalınca bizi biz yapan, bizi
incelten, ruhumuza yücelik ve-
ren, belli bir yaşam keyfi sunan
şairlerimiz, romancılarımız, hi-
kayecilerimiz, edebiyatçıları-
mız artık bizim gözümüze gö-
rünmez oldular. Kitapları evde
varsa bile bir köşede duruyor.
Seyircilerimiz oyundan sonra,
“Sait Faik’e tekrar bir baksam
mı”, “Orhan Veli’nin ne güzel şi-
irleri vardı”, “Ahmet Haşim ne
diyordu” diyerek kitapları tek-
rar açacaklardır. Amacımız o ve
her şey yolunda gidiyor. Alanya
Belediye Tiyatromuzun kol-
tukları herkesi bekliyor” dedi.

"KENDİ ÖZ 
KAYNAKLARIMIZLA

ÇIKARDIĞIMIZ
BİR OYUN"

Belediye Başkan Yardımcısı Mu-
rat Levent Koçak ise, oyunun or-
taya çıkmasında emeği geçen
herkese teşekkür ederek, “Ti-
yatromuz bugün bir mutlu günü
daha yaşıyor. Giderek seviyesini
yükselten bir grafiği var. Beledi-
yemize uluslararası düzeyde bir
ödül getirdiler. Yurt içinde de
birçok gösterilerimiz oluyor. Bu
oyun, daha çok kendi öz kay-
naklarımızla çıkardığımız bir
oyun olacak. Yazarı, yönetmeni,
kostümü, oyuncuları hepsi ken-
di öz kaynaklarımızdan. Müzik ve
dekor dışında dışarıdan aldığımız
bir hizmet olmadı. Bu da tiyat-
romuzun geldiği seviyeyi hepi-
mize gösteriyor. Alanya Belediye
Tiyatroları, cuma ve cumartesi
akşamları burada izleyicilerle bu-
luşacak. Ben de heyecanla bekli-
yorum” diye konuştu.  Alanya
Belediyesi / Bülten

Alanya’nın Hacet Mahallesi Bostancıpınarı
Caddesi üzerinde yaşanan yol sorunları,
mahalle sakinlerinin tepkisini çekiyor. TE-

DAŞ’ın bir süre önce bölgede yaptığı çalışma son-
rası açılan çukurun kapatılmadığı iddia edilirken,

bu durum hem sürücüler hem de yayalar için cid-
di tehlike oluşturuyor. Özellikle son günlerde ya-
şanan kazalar, vatandaşların seslerini daha yük-
sek bir şekilde duyurmalarına neden oldu. Ma-
halle sakinlerinin aktardığına göre, söz konusu
çukur nedeniyle bölgede birçok motosiklet ve araç
kazası meydana geldi. Son olarak, bir motosikletin
çukura devrildiği görüntüler sosyal medyada ya-
yılınca, sorun daha da görünür hale geldi. Va-
tandaşlar, bu çukurun gece saatlerinde daha bü-
yük bir risk taşıdığına dikkat çekiyor.

VATANDAŞLARDAN TEPKİ

Vatandaşlar, hem TEDAŞ’a hem de Alanya Be-
lediyesi’ne seslenerek yolun bir an önce eski ha-
line getirilmesi için çalışma başlatılmasını talep
ediyor. Mahalle sakinleri, gerekli önlemler alın-
madığı takdirde daha ciddi kazaların yaşan-
masından endişe ediyor. Ayrıca, TEDAŞ’ın yap-
tığı çalışmalar sonrası yolların düzenlenmesi ko-
nusunda daha dikkatli olması gerektiği vurgu-
lanıyor. Mahalle sakinlerinden bir kişi de tepkisini
şu sözlerle dile getirdi: “Burada bir can kaybı ya-
şanmadan bu sorunu çözsünler. Yetkililerden ri-
camız, gelip bu yolu kontrol etmeleri ve çuku-
ru hemen kapatmalarıdır. Böyle bir ihmal kabul
edilemez.”  Özgür YILMAZ

Başkan Anılgan'dan 5 Aralık mesajı

'Var gücümüzle mücadele edeceğiz'
AK Parti Alanya Kadın Kolları Başkanı Fatma Anılgan, 5 Aralık 2024 Kadın Hakları Günü dolayısıyla mesaj yayımladı. Anılgan me-
sajında,  "Gelecek adına kadın milletvekili sayısını, yerelde de kadın temsilinin artması için var gücümüzle mücadele edeceğiz" dedi.

Fatma Anılgan

Vatandaşların çukur isyanı
Alanya’da TEDAŞ’ın çalışması sonrası kapatılmadığı iddia edilen çukur,
sürücülerin ve yayaların hayatını riske atıyor. Mahalle sakinleri yetkili-
lere çağrıda bulunarak yolun bir an önce düzeltilmesini talep ediyor.

Yeni oyunla sahneye çıkacaklar
Belediye Tiyatrosu, sezonun ilk yeni oyunu Prömiyer Partisi’nden
sonra ‘Bir Acayip Resmi Geçit’ adlı eseri sahneye taşıyor.
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 5.750.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 2.600.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Zimbitlik spor sahası batısı 2+1 havuzlu 165.000 €
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 150.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 190.000 €
9)Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) Avsallarda 280 m2 dükkan 390.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 500.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL
2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €
3) Elikesik Mah. yat limanı civarı 1000 m2 bahçe 125.000 €
4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 350.000 €
5) Bektaş’ta 3260 m2 villalık arsa 1.250.000 €
6) İmamlı’da 8.400 m2 avakado bahçesi 3.500.000 TL
7) Demirtaş’da 450 m2 arsa 1.750.000 TL
8) Güzelbağ’da yayla için imarlı arsa 800 m2 52.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

SATILIK

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
Çarşı lokantası bünyesinde 
12 ay çalışmak üzere komi ve
bulaşıkçı bay bayan alınacaktır 
Gsm: 0538 021 66 86

ELEMAN  
Firmamız bünyesinde 
yetiştirilmek üzere Alanya’da
ikamet eden, Makine teknikeri 
ya da Aotocad bilen bayan 
eleman alınacaktır.

MES-AS ASANSÖR
Adres: Cikcilli Mah. Alaiye
Sitesi B Blok No:9 / ALANYA
Tel: 0242 514 46 19

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
yemek, temizlik ve çay servisi 
yapabilecek bayan arkadaş
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
20.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Turizm sektöründe çalıştırılmak
üzere şoför aranmaktadır.
Gsm: 0 544 884 03 07

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

Bay - bayan ön saha çalışma
arkadaşları arıyoruz.

Müracaatların şahsen 
yapılması rica olunur.

ARABALİOĞLU PETROL
Adres: 

Oba Mah. Çevreyolu -
ALANYA

Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde
konumu manzara mükemmel
olan duvarı hafriyatı yapılmış
elektrikrigi suyu olan yola sıfır 
yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap
tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim
yeri içerisinde. Emsallerinden
oldukça uygun. Gazete özel 
bu ayki net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

ELEMAN
Elektrik tesisat usta ve
kalfaları aranmaktadır. Sig-
orta + prim + yemek + maaş
İlgilenenlerin randevu ile 
yüz yüze müracatları dikkate 
alınacaktır. 
Adres: Cikcilli mahallesi,
Eğriköprü caddesi, Alanyum
Avm arkası No:37 
Gsm: 0533 446 88 88

ELEMAN  
Emlak firmamızda eşyalı daire ve
merdiven temizliği ve ütü iş-
lerinde 12 ay çalıştırılmak üzere 
kendine ve temizliğine güvenen 
25 ile 35 yaş arası bayan 
temizlik elemanı alınacaktır.
Not : Görüşmeler şahsen

yüzyüze yapılacaktır.
Tel : 0242 514 08 66
Gsm : 0532 581 27 38
Adres: Cumhuriyet Mahallesi 

1409 Sokak Seher Sitesi 
B Blok 13/A  Alanya

ELEMAN
ARSAN ÇADIR BRANDA’da
çalışmak üzere DİKİŞ 
MAKİNESİ KULLANABİLEN
Bay Bayan eleman alınacaktır.
Dolgun maaş +Sgk + yemek 
İrtibat : 0242 519 50 41

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

BİOCLİMATİK

ÇİFTCAM TWİNMAX

GİYOTİN

TANITIM 
HİZMETLERİ

Sosyal Medya ve 
Dron çekimleriniz için 

bizi arayın...

Profesyonel çekim ve
grafik tasarım. 

Gsm: 0 533 193 86 66 
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Bektaş’ta full manzaralı 1700 m2 , %20 - 2 kat imarlı

2) Çıplaklı’da 4 dönüm %20 - 5 kat imarlı

1) Hasbahçe’de 980 m2, %20 - 3 kat imarlı

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Akdam’da 460 m2, müstakil tapulu, köy yerleşim alanı içinde 2.500.000 TL

5) Yenice’de 1070 m2, yolu var, müstakil tapulu 650.000 TL

1) Nüfus Müdürlüğü civarı 3+1 , 3. kat asansörlü 6.000.000 TL

2) Yaşam Hastanesi civarı 3+1 zmin kat 2.600.000 TL

3) Çıplaklı’da sıfır 2+1 jeneratörlü, havuzlu, güney cephe 4.400.000 TL

4) Konaklı’da 2+1, 3.kat ayrı mutfak 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Atatürk Caddesi Halkbank civarı 2+1, 4.kat asansörlü 15.000 TL

2) Kazımbulut camii civarı 2+1 son kat 12.000 TL

3) Çevre yolunda 70 m2 dükkan 10.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 13 11 2 0 35 13 35 
2.Fenerbahçe 13 10 2 1 36 12 32
3.Samsunspor 14 8 2 3 29 14 29
4.Eyüpspor 14 6 5 3 21 15 23
5.Beşiktaş 13 6 4 3 22 15 22
6.Göztepe 13 6 3 4 24 19 21
7.Başakşehir 13 5 4 4 21 18 19
8.Ç.Rizespor 13 6 1 6 15 20 19
9.Sivasspor 14 5 3 6 18 22 18
10.Konyaspor 14 5 3 6 16 21 18
11.Antalyaspor 13 5 2 6 17 25 17
12.Trabzonspor 13 3 6 4 18 16 15
13.Gaziantep FK 13 4 3 6 19 21 15
14.Kasımpaşa 13 3 6 4 16 19 15
15.Alanyaspor 15 3 5 5 13 17 14
16.Kayserispor 13 2 6 5 13 25 12
17.Bodrumspor 14 3 2 9 10 21 11
18.Hatayspor 13 1 5 7 13 21 8
19.Adana Demir 13 0 2 11 9 31 2

TRENDYOL SÜPER LİG 15. HAFTA
06 Aralık Cuma
Trabzonspor 20:00 Kasımpaşa
07 Aralık Cumartesi
Konyaspor 13:30 Antalyaspor
Göztepe 16:00 Adana Demir
Beşiktaş 19:00 Fenerbahçe
08 Aralık Pazar 
Eyüpspor 13:30 Samsunspor
Sivasspor 16:00 Galatasaray
Kayserispor 16:00 Alanyaspor
Başakşehir 19:00 Hatayspor
09 Aralık Pazartesi
Gaziantep FK 20:00 Ç.Rizespor
Bodrumspor 00:00 BAY

NESİNE 3. LİG 3. GRUP 14. HAFTA 
08 Aralık Pazar
52Orduspor 14:00 Çorluspor
Osmaniye FK 14:00 Alanya 1221 FK
Bayburt İÖİ 14:00 Çankaya FK
Yozgat Bozok 14:00 Aliağa FK
MK Paşaspor 14:00 Pazarspor
Ayvalıkgücü 14:00 Viranşehir Bld.
Küçükçekmece 14:00 1922 Konyaspor
Efeler 09Spor 14:00 Karabük İY

3. LİG 3. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Küçükçekmece 13 8 3 2 26 9 27
2.52Orduspor 13 7 4 2 16 7 25
3.Ayvalıkgücü 13 7 4 2 19 14 25
4.Aliağa Futbol 13 4 9 0 16 5 21
5.Çorluspor 12 6 2 4 13 9 20
6.Pazaspor 13 4 6 3 15 10 18
7.Osmaniyespor 13 5 2 6 15 11 17
8.Karabük İY 13 4 5 4 14 16 17
9.MK Paşaspor 13 5 1 7 13 17 16
10.Çankaya SK 13 4 4 5 8 16 16
11.Yozgat Bozok 13 4 3 6 14 20 15
12.Alanya 1221 FK 12 3 5 4 17 16 14
12.Bayburt İÖİ 13 2 8 3 15 18 14
14.1922Konyaspor 13 3 4 6 1 17 13
15.Efeler 09Spor 13 2 4 7 8 16 10
16.Viranşehir Bld. 13 1 4 8 5 22 7

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Halkbank 10 9 1 25 29 10
2.Ziraat B.kart 10 8 2 25 26 8
3.Galatasaray 10 7 3 20 24 16
4.Arkasspor 10 6 4 20 24 15
5.Alanya Bld. 10 6 4 17 23 18
6.Spor Toto 10 6 4 17 19 16
7.Fenerbahçe 10 5 5 14 19 20
8.Altekma 10 5 5 16 23 21
9.Türşad 11 3 8 10 15 27
10.Bursa BŞB 10 4 6 11 14 23
11.İst.Gençlik 10 2 8 9 14 26
12.Cizre Bld. 10 3 7 10 17 26
13.Akkuş Bld. 11 2 9 4 10 31
14.Develi Bld. 0 0 0 0 0 0

SMS GRUP EFELER LİGİ 12. HAFTA
8 Aralık Pazar
Ziraat B.kart 14:00 Alanya Bld.
Bursa BŞB 16:00 İst. Gençlik
Spor Toto 17:00 Galatasaray
Fenerbahçe 18:00 Altekma
Arkasspor 20:00 Halkbank
10 Aralık Salı
Cizre Bld. 15:00 Akkuş Bld. 

ZİRAAT TÜRKİYE KUPASI 
4. TUR

03 Aralık Salı
Iğdır FK 13:00 Muşspor
Bandırmaspor 2-3 Karacabey Bld. 
Antalyaspor 4-1 Küçükçekmece
Samsunspor 2-4 52 Orduspor
Adana Demir 4-3 Sebat Gençlik
04 Aralık Çarşamba
Alanyaspor 4-10 Fethiyespor
Erzurumspor 3-2 Ayvalıkgücü
Yeni Mersin İY 0-2 Kırklarelispor
Sincan Bld. 1-1 Etimesgut 
Amed Sportif 1-0 Adana 1 FK
1461 Trabzon FK 3-1 Kırıkkale FK
Gençlerbirliği 1-0 Bld. Kütahyaspor
Anadolu Üniv. 1-2 Bucaspor 1928
24 Erzincanspor 3-0 Vanspor FK
Çorluspor 4-2 Manisaspor
İstanbulspor 4-1 Alanya 1221 FK
Menemen FK 3-0 Elazığspor
F.Karagümrük 3-0 Sarıyer
İskenderunspor 4-1 Tire 2021 FK
Karşıyaka 15:30 Ankaragücü
Konyaspor 18:00 Kepezspor
Bursaspor 20:30 Vanspor
05 Aralık Perşembe
Ümraniyespor 13:00 Isparta 32 Spor
Ank.Demirspor 13:30 GMG Kastamonuspor
Ant. Keçiörengücü 13:30 Beyoğlu YÇ
Karaman FK 13:30 Esenler Erok
Hatayspor 15:30 Osmaniye FK
Ç.Rizespor 18:00 Silivrispor
Gaziantep FK 20:30 Batman Petrol

Zi r a a t
Türki-
ye Ku-

pası'nda 4.
Tur karşılaş-

maları oynanı-
yor. Kupaya 3.

Tur'da katılan ve Adıya-
manspor'u yenerek 4. tura
yükselen Alanya 1221 Futbol
Spor Kulübü, bu turda Uğur
Okulları İstanbulspor ile dep-
lasman karşı karşıya geldi.
Esenyurt Necmi Kadıoğlu
Stadı'nda oynanan mücade-
lede ev sahibi ekip ilk devre-

yi Kerem Şen ve Micheal
Ologo'nun attığı gollerle ilk
devreyi 2-0 önde tamamladı.
Maçın 2'nci yarısına iki oyun-
cu değişikliği yaparak başla-
yan Alanya 1221 FK, bu dev-
rede daha iyi oyun ortaya
koysa da 84'te Ümit Kurt ve
89'da David Sambissa'nın gol-
lerine engel olamadı. Alanya
temsilcisi maçın uzatma daki-
kalarında Yusuf Saydam ile
maçtaki tek sayısını kaydetti.
Mücadeleyi Alanya 1221 FK, 4-
1 kaybetti ve Türkiye Kupası'na
veda etti.  Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK
KUPAYA VEDA ETTİ 4-1

Alanya 1221 FK, deplasmanda karşılaştığı Uğur Okulla-
rı İstanbulspor'a 4-1 yenilerek Türkiye Kupası'na veda etti.

Corendon Alanyaspor Ziraat Türkiye Kupası 4. Tur maçında Gain Park Stadı'nda misafir ettiği Fethiyespor'u 4-1 yenerek adını 5. Tur'a yazdırdı.

GAİN PARK'TA GOL ŞOV

Ziraat Türkiye Kupası'nda 4. Tur karşılaşma-
ları oynanıyor. Kupaya 4. Tur'da dahil olan Co-
rendon Alanyaspor, Gain Park Stadı'nda Ne-

sine 2. Lig ekibi Fethiyespor'u konuk etti. Karşı-
laşmaya lig maçlarından farklı bir kadroyla çıkan
Alanyaspor, maça da rahat bir oyunla başladı. Sa-
kin ve pas oyunu ile rakip kalede gol arayan Alan-
yaspor, 11'inci dakikada Hwang'ın asistinde Nica-
loas Janvier ile gol perdesini açtı. Rakip kalede po-
zisyona girmekte zorlanmayan Alanyaspor, 16'ncı
JUre Balkovec ile farkı 2'ye çıkardı. Turuncu yeşilli
takım 28'de Rony Lopes'in uzaktan attığı şık golle
farkı 3'e çıkarırken maçın ilk devresi de 3-0 Alan-
yaspor'un üstünlüğünde tamamlandı. 

GENÇ GOLCÜ ATTI

Karşılaşmanın 2'nci devresine Fethiyespor, 4 oyun-
cu değişikliği, Alanyaspor ise 2 oyuncu değişikliği
yaparak başladı. Bu devrede tempoyu azaltan ve id-
man modunda maç oynamaya başlayan Alanyaspor,
82'nci dakikada genç yetenek Arda Usluoğlu ise far-
kı 4'e çıkardı. Maçta son bölüm oynanırken konuk
ekip aradığı golü Mehmet Türkmen Kaan'ın kafa
vuruşuyla buldu. Alanyaspor, rahat bir oyunla
kupa maçını 4-1 kazanarak Türkiye Kupası'nda adı-
nı 5'inci Tur'a yazdırdı.  Ercan YILDIRIM

4-1

MAÇTAN DAKİKALAR:
11. Ui-Jo Hwang'ın ceza sahası içi son çiz-
giden penaltı noktasına çevirdiği topu Ni-
colas Janvier gelişine plase vuruşla filelere
gönderdi: 1-0
16. dakikada sağdan kullanılan serbest vu-
ruşta kale önüne yüksek gönderilen topa
önce Serdar Dursun'un kafa vuruşu üst di-
rekten döndü. Dönen topu Jure Balkovec tek
vuruşla ağlara gönderdi: 2-0
28. dakikada Rony Lopes ceza yayı önünden
sert ve düzgün bir şutla topu köşeden ağlar-
la buluşturdu: 3-0
82. dakikada Serdar'ın topuk pasında Ma-
kouta topla ceza sahasına sokularak şutunu
attı. Bu şuttan kaleci Arda Akbulut'tan dönen
topu Yusuf Özdemir Arda Usluoğlu'na pas ver-
di. Bu oyuncu da yakın mesafeden plase vu-
ruşla meşin yuvarlağı ağlara gönderdi: 4-0
85. dakikada Aziz Aksoy'un
sağdan ceza sahasına ortala-
dı. Ön direkte iyi yükselen
Mehmet Kaan Türkmen'in
kafa vuruşunda meşin yu-
varlak önce üst di-
reğe çarptı ar-
dından ağ-
lara git-
ti: 4-1

Alanyaspor, Türkiye Kupası'nda ilk engeli aştı

Genç golcü Arda Usluoğlu ilk golünü Fethiyespor'a attı

Serdar 
Dursun 
yakaladığı 
gol fırsatlarından
yararlanamadı



12 Perşembe 5 Aralık 2024 GÜNDEM


